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 5 .  子どもの性別や組み合わせの理想について�
  子どもの性別や組み合わせ�
 に理想はありますか�
 �
  （「理想がある」と答えた者のみ）�
 男の子�
 �
 �
 �
 �
  （「理想がある」と答えた者のみ）�
 女の子�
 �
 �
�
�
 6 .  ○○ちゃんの現在の年齢 �
 �
 �
 

 1 .  あなたとおなかの赤ちゃん�
　　／○○ちゃんとの関係 �
 �
 �
 �
 �
 2 .  ○○ちゃんについて �
 �
 �
 3 .  あなたと同居している人�
　 （複数回答）�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
  4 .  理想とする子どもの数 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 

 1 .  母親�
 2 .  父親�
 3 .  祖母�
 4 .  祖父�
 5 .  その他�
無答不明�
 1 .  一人っ子�
 2 .  きょうだいがいる�
無答不明�
 1 .  配偶者�
 2 .  子ども�
 3 .  自分の父親�
 4 .  自分の母親�
 5 .  配偶者の父親�
 6 .  配偶者の母親�
 7 .  父母以外の親族�
 8 .  その他�
 1 .   0 人�
 2 .   1 人�
 3 .   2 人�
 4 .   3 人�
 5 .   4 人以上�

 6 .  希望する性別の子が生ま�
　　れるまで何人でも�

 7 .  特に理想はない�
無答不明�
�
 1 .  理想がある�
 2 .  特に理想はない�
無答不明�
 1 .   0 人�
 2 .   1 人�
 3 .   2 人�
 4 .   3 人�
 5 .   4 人以上�
無答不明�
 1 .   0 人�
 2 .   1 人�
 3 .   2 人�
 4 .   3 人�
 5 .   4 人以上�
無答不明�
 1 .   0 歳�
 2 .   1 歳�
 3 .   2 歳�
無答不明�

�
 322 322 322 322 322 322 �
 100.0 0.0 100.0 0.0 99.7 0.0 �
 0.0 100.0 0.0 99.4 0.0 99.7 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.6 0.3 0.3 �
 100.0 99.7 99.1 97.8 89.8 89.4 �
 0.0 0.3 0.9 0.9 10.2 10.2 �
 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.3 �
 98.1 96.3 99.4 98.8 99.1 99.1 �
 0.0 0.6 78.3 87.6 80.1 86.3 �
 2.2 4.3 1.6 4.3 2.2 4.0 �
 2.5 5.3 2.2 5.6 3.1 5.6 �
 3.4 1.6 3.7 1.6 4.0 1.9 �
 4.7 1.9 4.7 2.2 5.3 2.2 �
 1.2 0.6 0.9 0.6 0.6 0.9 �
 1.6 1.2 1.6 0.6 0.9 0.6 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 7.8 5.0 3.7 4.0 5.9 2.5 �
 61.5 59.0 62.4 56.8 60.6 65.2 �
 25.8 28.0 27.6 28.0 30.7 23.9 �
 0.9 2.2 1.9 2.8 0.9 1.9 �
 
0.0 0.3 0.6 0.6 0.0 0.3 

�
�
 4.0 5.3 3.7 6.5 1.9 5.0 �
 0.0 0.3 0.0 1.2 0.0 1.2 �
�
 77.3 69.3 75.2 65.5 68.3 64.0 �
 22.7 30.4 24.2 33.9 30.7 34.8 �
 0.0 0.3 0.6 0.6 0.9 1.2 �
 5.6 1.8 3.7 2.8 5.0 2.4 �
 85.9 78.9 84.7 78.2 78.6 80.1 �
 8.4 17.9 9.1 18.0 11.8 15.0 �
 0.0 1.3 0.0 0.9 0.0 0.5 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.0 0.0 2.5 0.0 4.5 1.9 �
 1.6 2.7 0.4 1.9 0.5 3.4 �
 81.9 87.0 76.4 84.8 77.7 85.0 �
 15.3 9.9 21.5 12.3 20.9 10.7 �
 1.2 0.4 0.8 0.9 0.5 0.5 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.0 0.0 0.8 0.0 0.5 0.5 �
     99.4 97.8 0.0 0.0 �
     0.6 1.2 98.4 98.1 �
     0.0 0.0 1.6 1.6 �
     0.0 0.9 0.0 0.3 

※妊娠期妻・妊娠期夫の場合は、調査の対象となる妊娠中の子どものことを「おなかの赤ちゃん」と表記している。�
※ 0 歳児期妻・0歳児期夫、1歳児期妻・1歳児期夫の場合は、調査の対象となる子どものことを「○○ちゃん」と表記している。�

質問項目�

サンプル数�

※単位はサンプル数以外はパーセント。　※斜線部分には該当項目なし。�

    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�

基礎集計表�
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 7 .  ○○ちゃんの性別 �
 �
 �
 8 .  ○○ちゃんのふだんの起床・就寝時刻を教えてください�
 ○○ちゃんの起床時刻�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 ○○ちゃんの就寝時刻�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 9 .  ○○ちゃんを母乳で育てて�
　　いらっしゃいますか（いら�
　　っしゃいましたか） �
 �
10.  ○○ちゃんは断乳（卒乳）しましたか  �
 ○○ちゃんは断乳（卒乳）し�
 ましたか�
�
�
�
�
�
 （「はい」と答えた者のみ）�
 断乳した時期�
�
�
11.  ○○ちゃんについてお答えください ＊1）  �

  1 .   私に抱っこされたりか�
 　　わいがられたりするこ�
 　　とを喜び、そうしてほ�
 　　しがる�
�
�
   2 .  私のひざの上や胸の中�
 　　でくつろぐのが好きで�
 　　ある�
�
                 

 1 .  男児�
 2 .  女児�
無答不明�
�
 1 .   5 時以前�
 2 .   5 時台�
 3 .   6 時台�
 4 .   7 時台�
 5 .   8 時台�
 6 .   9 時以降�
無答不明�
 1 .  19時以前�
 2 .  19時台�
 3 .  20時台�
 4 .  21時台�
 5 .  22時台�
 6 .  23時以降�
無答不明�
 1 .  母乳のみ�
 2 .  母乳とミルクの混合�
 3 .  ミルクのみ�
無答不明�
�
 1 .  はい�
 2 .  いいえ�

 3 .  現在、断乳（卒乳）を�
　　こころみている�
 4 .  まだこころみていない�
 5 .  はじめからミルクのみ�
無答不明�
 1 .   0 歳�
 2 .   1 歳�
 3 .   2 歳�
無答不明�
�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�

�
     53.7 53.4 53.4 53.4 �
     46.3 45.7 46.3 46.3 �
     0.0 0.9 0.3 0.3 �
�
    0.9 0.6 0.0�
    3.1 5.9 1.9�
    29.2 26.7 29.8�
    34.5 34.8 47.5�
    20.8 18.9 14.6�
    10.9 11.5 6.2�
    0.6 1.6 0.0�
    0.3 0.3 0.0�
    5.0 3.7 2.2�
    20.5 14.9 20.5�
    36.0 38.8 50.9�
    21.7 24.5 18.6�
    14.9 16.1 7.8�
    1.6 1.6 0.0�
    51.6�
    37.6�
    10.9�
    0.0�
�
   13.4  78.3�
   86.0�
      

3.4
�

�
      14.0�
      4.3�
   0.6  0.0�
   100.0  27.8�
   0.0  72.2�
   0.0  0.0�
   0.0  0.0�
�
   0.0  0.0 0.0 �
   0.0  1.2 1.6 �
   0.3  1.6 5.3 �
   9.4  9.6 26.4 �
   89.9  87.6 66.5 �
   0.3  0.0 0.3 �
   0.0  0.3 0.3 �
   2.0  2.2 5.0 �
   7.1  7.5 11.8 �
   23.2  23.3 34.2 �
   67.3  66.8 48.4 �
   0.3  0.0 0.3 �
 �
�

＊1）「11.  ○○ちゃんについてお答えください」の 0歳児期妻の数値は、0歳児期に「お母様用」「お父様用」の調査票とは別冊で実施した「0歳児用�
　　（お子様の生活調査）」の調査票により得た回答のうち、妻の回答を抽出した結果である。�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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  3 .  私が「だめ」と言った�
 　　り叱ったりすると、少�
 　　なくともその時は言う�
 　　ことをきく�
�
�
  4 .  してほしいことがある�
 　　とき私に「待っててね」�
 　　と言われると、しばら�
 　　く待つことができる�
�
�
  5 .  初めての場所でも、慣�
 　　れれば私から離れて遊�
  　　ぶことができ、何か困�
 　　ったことがあると私を�
 　　頼りにして戻ってくる�
�
  6 .  この子は誰よりも私に�
 　　なついていると思う�
�
�
�
�
  7 .  危なそうに見えたり怖�
 　　そうに見えたりすると、�
 　　私の表情を見てどうし�
 　　たらよいかを判断する�
�
�
  8 .  遊んでいるとき、時々�
 　　私を呼んだり、私のと�
 　　ころに戻ってきたりする�
�
�
�
  9 .  私の姿が見えなくなる�
 　　と、泣いたり後追いし�
 　　たりする�
�
�
�
 10.  この子は誰よりも私の�
 　　ことが好きだと思う�
�
�
�

 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
�

�
   15.2  1.6 2.2 �
   19.9  5.9 11.5 �
   31.4  21.7 27.3 �
   23.6  42.2 37.9 �
   9.1  28.6 20.8 �
   0.7  0.0 0.3 �
   26.3  1.6 2.8 �
   23.9  10.2 12.1 �
   25.6  19.3 24.2 �
   19.5  45.7 37.3 �
   4.4  23.3 23.3 �
   0.3  0.0 0.3 �
   4.4  2.8 0.3 �
   11.4  4.7 5.6 �
   17.2  8.7 21.7 �
   32.7  28.9 41.9 �
   34.0  55.0 29.8 �
   0.3  0.0 0.6 �
   0.3  0.0 5.9 �
   3.0  4.0 15.2 �
   13.1  12.1 29.8 �
   25.6  23.9 30.1 �
   57.6  59.9 18.6 �
   0.3  0.0 0.3 �
   12.5  1.9 3.7 �
   17.9  4.7 9.3 �
   29.7  16.5 25.8 �
   22.6  43.8 43.2 �
   16.9  33.2 17.7 �
   0.3  0.0 0.3 �
   5.1  0.3 0.3 �
   7.1  3.4 3.7 �
   11.1  4.7 8.7 �
   31.3  24.5 45.3 �
   45.1  67.1 41.6 �
   0.3  0.0 0.3 �
   1.7  3.7 5.9 �
   4.4  11.5 18.9 �
   8.8  18.6 23.0 �
   32.3  35.1 33.2 �
   52.2  31.1 18.6 �
   0.7  0.0 0.3 �
   0.0  0.6 5.9 �
   1.7  1.9  9.9 �
   12.1  10.9 26.4 �
   27.6  30.1 37.6 �
   58.2  56.5 19.9 �
   0.3  0.0 0.3 �
�＊1）「11.  ○○ちゃんについてお答えください」の 0歳児期妻の数値は、0歳児期に「お母様用」「お父様用」の調査票とは別冊で実施した「0歳児用�

　　（お子様の生活調査）」の調査票により得た回答のうち、妻の回答を抽出した結果である。�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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12．ここ1か月の間に、あなたは以下のようなことを何回くらいしましたか ＊2）�
  1 .  ○○ちゃんが家庭内外�
  　　でお友だちと遊ぶため�
 　　の場を設定した（例え�
 　　ばあなたの友人とその�
 　　お子さんを家に呼んだ�
 　　り、一緒に外出したり�
 　　など）�

  2 .  ○○ちゃんがお友だち�
 　　をつくれるような場所�
 　　（公園、児童館など）に�
 　　連れて行った�
�
�
  3 .  ○○ちゃんが家庭外で�
 　　お友だちと遊ぶための�
 　　特別な活動（例えばお友�
 　　だちと一緒に遊園地に�
 　　連れて行ったり、お友だ�
 　　ちのおうちにお泊まり�
 　　したりするなど）をした�
13．あなたは○○ちゃんの子育てについて、どのように考えたり、行動したりしていますか        �
  1 .  ○○ちゃんに温かくや�
 　　さしい声で話しかけて�
 　　いる�
�
�
�
  2 .  ○○ちゃんといろいろ�
 　　なことを話すのを喜ん�
 　　でいる�
�
�
           �
   3 .  ○○ちゃんを傷つける�
 　　ような言動をした場合、�
 　　私は素直に○○ちゃん�
 　　に「ごめんね」と言える�
�
�
  4 .  ○○ちゃんに「おはよ�
 　　う」、「ありがとう」な�
 　　どあいさつの声かけを�
 　　している�
�
�
  5 .  ○○ちゃんをしっかり�
 　　しつけるのは親の役目�
 　　だと思う�
�
                                    

�
 1 .  まったくしていない�
 2 .   1 ～ 2 回程度した�
 3 .   3 ～ 4 回程度した�
 4 .   5 ～ 6 回程度した�
 5 .  ほとんど毎日した�
無答不明�
 1 .  まったくしていない�
 2 .   1 ～ 2 回程度した�
 3 .   3 ～ 4 回程度した�
 4 .   5 ～ 6 回程度した�
 5 .  ほとんど毎日した�
無答不明�
 1 .  まったくしていない�
 2 .   1 ～ 2 回程度した�
 3 .   3 ～ 4 回程度した�
 4 .   5 ～ 6 回程度した�
 5 .  ほとんど毎日した�
無答不明�
�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�

�
�
   16.8  13.0 53.1 �
   35.0  25.5 28.6 �
   22.6  21.1 8.1 �
   19.9  25.8 8.7 �
   5.7  14.3 0.9 �
   0.0  0.3 0.6 �
   18.2  6.8 29.8 �
   28.6  15.8 39.8 �
   22.6  18.9 19.6 �
   22.2  25.8 8.1 �
   8.4  32.3 2.2 �
   0.0  0.3 0.6 �
   68.4  50.0 78.6 �
   23.2  34.8 14.9 �
   4.4  7.5 3.7 �
   2.7  3.7 0.9 �
   0.7  4.0 1.2 �
   0.7  0.0 0.6 �
�
   0.0 0.0 0.0 0.0 �
   0.6 0.6 1.2 1.2 �
   4.3 5.3 9.3 5.3 �
   36.6 25.8 46.3 37.0 �
   58.4 67.4 42.9 56.2 �
   0.0 0.9 0.3 0.3 �
   0.0 0.3 0.0 0.0 �
   1.6 1.2 1.6 0.9 �
   5.6 7.8 4.3 3.7 �
   29.2 25.8 32.9 32.9 �
   63.4 64.0 60.9 62.4 �
   0.3 0.9 0.3 0.0 �
   0.3 0.6 0.3 0.6 �
   0.3 1.6 1.2 2.5 �
   2.8 9.9 4.7 6.2 �
   17.1 18.0 27.0 28.3 �
   79.5 68.9 66.5 62.4 �
   0.0 0.9 0.3 0.0 �
   0.0 0.6 0.0 0.3 �
   0.0 1.2 0.0 1.2 �
   0.9 3.4 0.3 2.5 �
   10.6 13.7 9.3 14.3 �
   88.5 80.1 90.1 81.4 �
   0.0 0.9 0.3 0.3 �
   0.6 0.0 0.0 0.0 �
   0.6 0.0 0.6 0.3 �
   3.1 1.9 0.9 1.9 �
   14.0 8.7 15.2 13.7 �
   81.7 88.5 82.9 84.2 �
   0.0 0.9 0.3 0.0 

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�

＊2）「12.  ここ1か月の間に、あなたは以下のようなことを何回くらいしましたか」の 0歳児期妻の数値は、0歳児期に「お母様用」「お父様用」の調査�
　　　票とは別冊で実施した「0歳児用（お子様の生活調査）」の調査票により得た回答のうち、妻の回答を抽出した結果である。�
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  6 .  ○○ちゃんと一緒に絵�
 　　本などを見たり読んだ�
 　　りしている�
�
�
�
  7 .  ○○ちゃんに簡単なお�
 　　願いやいいつけをして、�
 　　うまくできたときに「よ�
 　　くできたね」などほめ�
 　　る声かけをしている�
�
  8 .  ○○ちゃんにブロック�
 　　の遊び方やパズルのは�
 　　め方などおもちゃの遊�
 　　び方の見本を見せるこ�
 　　とがある�
�
  9 .  ○○ちゃんに「遊ぼう�
 　　よ」など声をかけなが�
 　　らおもちゃを差し出し�
 　　て、遊びに誘っている�
�
�
 10.  ○○ちゃんの要求を�
 　　「～してほしいのね」な�
 　　ど言葉で表して話しか�
 　　けている�
�
�
 11.  つい○○ちゃんをほか�
　 　　の子どもと比べてしまう�
�
�
�
�
 12.  ○○ちゃんが自分でし�
 　　ようとしていることは、�
 　　危険でない限り、でき�
 　　るだけ手を出さずに最�
 　　後までやらせるように�
 　　している�
 13.  ○○ちゃんが言おうと�
 　　していることは、最後�
　 　　まで聞いてあげるよう�
 　　にしている�
�
�
�
�

 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�

�
      0.6 2.5 �
      2.8 9.9 �
      5.0 11.5 �
      27.6 34.5 �
      63.7 41.3 �
      0.3 0.3 �
      0.0 0.0 �
      0.3 0.6 �
      0.3 3.4 �
      6.5 17.1 �
      92.5 78.9 �
      0.3 0.0 �
      1.2 0.3 �
      0.9 3.1 �
      4.3 6.2 �
      28.0 32.6 �
      65.2 57.8 �
      0.3 0.0 �
      1.6 0.3 �
      5.9 6.8 �
      14.6 14.0 �
      37.9 40.1 �
      39.8 38.5 �
      0.3 0.3 �
      0.9 0.6 �
      3.1 6.5 �
     8.4 15.2 �
      37.6 40.7 �
      49.4 37.0 �
      0.6 0.0 �
     12.1 22.7 �
      26.4 20.2 �
      22.7 22.4 �
      29.5 21.4 �
      8.7 12.7 �
      0.6 0.6 �
      0.0 0.3 �
      0.6 2.2 �
      11.2 17.4 �
      44.7 41.6 �
      42.9 38.5 �
      0.6 0.0 �
      0.6 0.9 �
      0.9 1.9 �
      6.2 13.0 �
      42.2 40.7 �
      49.7 43.5 �
      0.3 0.0 �
�
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14.  ○○ちゃんとおじい様・お�
　　ばあ様（あなたのご両親）は�
　　どのくらいお会いになる機�
　　会がありますか�
 �
 �
 �
 �
 �
15.  ○○ちゃんとおじい様・お�
　　ばあ様（あなたのご両親）は�
　　どのくらいの距離に住んで�
　　おられますか �
 �
�
�
�
�
�
�
�
16.  ○○ちゃんのおじい様・おばあ様（あなたのご両親）は、○○ちゃんの子育てのことで、どのくらい頼りになりますか�

  1 .  私の父親は�
�
�
�
�
�
�
  2 .  私の母親は�
�
�
�
�
�
�
 17.  あなたのご家庭の様子について、経験の有無とストレスについておうかがいします        �
   1 .  あなたがおもちゃや散�
 　　らかっているものを片�
 　　付け続けている�
  1 .  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

 1 .  ほぼ毎日�
 2 .  ほぼ毎週�
 3 .  月に 1 回程度�
 4 .  イベント（お誕生日、敬老�
　　の日など）、連休の時だけ�

 5 .  ほとんど会わない�
 6 .  まったく会わない�
 7 .  いない�
無答不明�

 1 .  同居・二世帯住宅・同じ�
　　敷地内�

 2 .  徒歩圏内�

 3 .  電車・バス・車を使って�
　　30分以内�

 4 .  電車・バス・車を使って�
　　 1 時間以内�

 5 .  電車・バス・車を使って�
　　 1 時間より多くかかる距離�

 6 .  飛行機を利用する距離�
 7 .  いない�
無答不明�
�
 1 .  まったく頼りにならない�
 2 .  あまり頼りにならない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  やや頼りになる�
 5 .  とても頼りになる�
 9 .  親はいない�
無答不明�
 1 .  まったく頼りにならない�
 2 .  あまり頼りにならない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  やや頼りになる�
 5 .  とても頼りになる�
 9 .  親はいない�
無答不明�
�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
�
�

�
   11.8 9.0 13.0 9.9 �
   32.0 12.7 29.5 11.5 �
   27.3 32.0 26.7 33.2 �
   

15.5 27.6 16.8 25.5 
�

 �
   11.8 14.9 10.6 17.1 �
   0.0 2.2 1.2 1.9 �
   0.9 0.3 1.2 0.6 �
   0.6 1.2 0.9 0.3 �
   

3.7 6.2 4.7 7.5 
�

�
   9.9 8.7 9.3 9.9 �
   

23.6 21.7 23.0 19.3 �
 �
   18.3 13.0 16.8 12.1 �
 �
   31.1 37.0 33.5 37.6 

�
    �
   11.8 12.1 10.9 13.0 �
   0.9 0.3 1.2 0.6 �
   0.6 0.9 0.6 0.0 �
�
   9.0 9.3 7.8 10.2 �
   17.7 19.6 13.0 20.2 �
   15.8 24.2 17.1 26.4 �
   28.0 20.5 31.7 19.9 �
   16.8 11.8 16.5 9.0 �
   12.4 12.1 13.0 13.7 �
   0.3 2.5 0.9 0.6 �
   2.5 4.7 3.4 6.8 �
   6.5 10.9 5.0 9.6 �
   7.1 20.2 6.5 24.5 �
   26.1 35.4 29.5 32.3 �
   53.4 22.7 50.9 22.0 �
   4.3 2.8 4.3 3.7 �
   0.0 3.4 0.3 0.9 �
�
   5.0 20.8 6.5 20.5 �
   94.7 77.6 92.5 79.2 �
   0.3 1.6 0.9 0.3 �
   34.1 46.4 9.1 20.4 �
   38.4 32.8 23.5 36.1 �
   14.8 14.0 20.1 21.6 �
   12.1 6.0 40.3 19.2 �
   0.7 0.8 7.0 2.7 �
   0.0 0.0 0.0 0.0 �
�
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  2 .  子どもに文句や不平を�
 　　言われたり、駄々をこ�
 　　ねられたりする�
  2 .  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
  3 .  子どもを預かってくれ�
 　　る人を見つけるのが難�
 　　しい�
  3 .  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
  4 .  子どもに遊んでとせが�
 　　まれる�
�
  4.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
  5 .  夜泣きがひどい�
�
�
  5 .  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
  6 .  大勢の人がいるような�
 　　公共の場所で、子ども�
 　　の扱いに困る�
  6 .  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
�
           �
 �
                                    

 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
�
�

�
    54.3 56.2 6.8 12.7 �
   45.0 42.2 92.2 87.0 �
   0.6 1.6 0.9 0.3 �
   11.0 16.9 3.0 12.1 �
   24.8 35.3 13.1 25.0 �
   24.8 26.5 14.1 25.7 �
   35.9 19.9 52.9 33.6 �
   3.4 1.5 16.8 3.6 �
   0.0 0.0 0.0 0.0 �
   57.5 70.8 45.7 51.2 �
   41.9 27.6 54.0 48.4 �
   0.6 1.6 0.3 0.3 �
   23.0 30.3 12.1 14.1 �
   21.5 28.1 20.7 19.2 �
   28.9 33.7 25.3 41.7 �
   23.0 4.5 32.2 18.6 �
   3.7 3.4 9.8 5.8 �
   0.0 0.0 0.0 0.6 �
   22.7 27.3 1.6 3.7 �
   76.7 71.1 97.2 95.7 �
   0.6 1.6 1.2 0.6 �
   42.9 61.6 15.3 41.9 �
   34.8 29.7 33.5 40.6 �
   13.4 6.1 28.4 14.3 �
   8.9 2.2 21.7 2.6 �
   0.0 0.4 1.0 0.6 �
   0.0 0.0 0.0 0.0 �
   53.4 47.5 66.1 68.9 �
   46.0 50.9 33.5 30.7 �
   0.6 1.6 0.3 0.3 �
   6.8 14.6 12.0 17.2 �
   14.2 17.7 13.0 23.2 �
   21.6 26.2 19.4 26.3 �
   39.9 36.6 38.0 28.3 �
   17.6 4.3 17.6 5.1 �
   0.0 0.6 0.0 0.0 �
   44.4 59.3 16.8 31.1 �
   55.0 38.8 82.3 68.6 �
   0.6 1.9 0.9 0.3 �
   13.0 28.0 4.2 7.7 �
   24.9 26.4 14.7 29.0 �
   29.9 27.2 20.0 28.1 �
   26.6 16.0 47.2 30.8 �
   5.1 1.6 14.0 4.5 �
   0.6 0.8 0.0 0.0 �
�
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  7 .  住居の間取りの使い勝�
 　　手が悪く、家事や育児�
 　　がしづらい�
  7 .  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
  8 .  家の中に子どもが遊べ�
 　　るスペースがあまりな�
 　　くて苦労する�
  8 .  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
  9 .  自分のための時間を確�
 　　保するのが難しい�
�
  9 .  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
 10.  自分1人で過ごすスペ�
 　　ースを確保するのが難�
 　　しい�
 10.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
 11.  夫婦 2人のための時間�
 　　を確保するのが難しい�
�
 11. （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
�
�
�
�

 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
�

�
   55.9 70.5 50.9 65.8 �
   43.8 27.6 48.8 33.9 �
   0.3 1.9 0.3 0.3 �
   7.1 10.1 7.0 6.4 �
   10.6 15.7 13.4 32.1 �
   24.1 31.5 17.2 18.3 �
   44.0 39.3 49.7 36.7 �
   14.2 3.4 12.7 6.4 �
   0.0 0.0 0.0 0.0 �
   68.3 70.2 65.8 69.9 �
   31.1 27.6 33.9 29.5 �
   0.6 2.2 0.3 0.6 �
   14.0 13.5 11.0 7.4 �
   17.0 18.0 20.2 20.0 �
   24.0 31.5 22.0 30.5 �
   31.0 32.6 36.7 36.8 �
   14.0 4.5 10.1 5.3 �
   0.0 0.0 0.0 0.0 �
   17.7 32.6 12.7 27.3 �
   82.0 65.5 87.0 72.7 �
   0.3 1.9 0.3 0.0 �
   8.3 11.8 4.6 6.8 �
   21.2 25.6 13.9 28.6 �
   18.9 26.5 17.5 24.4 �
   41.3 28.0 50.7 34.2 �
   10.2 8.1 12.9 6.0 �
   0.0 0.0 0.4 0.0 �
   43.8 53.7 34.2 41.9 �
   55.6 44.4 65.5 57.8 �
   0.6 1.9 0.3 0.3 �
   17.9 22.4 13.7 16.7 �
   20.1 25.9 25.6 32.3 �
   25.1 23.8 19.0 24.2 �
   28.5 22.4 35.5 22.0 �
   8.4 5.6 6.2 4.8 �
   0.0 0.0 0.0 0.0 �
   24.8 31.1 24.2 28.3 �
   74.8 67.1 75.5 71.4 �
   0.3 1.9 0.3 0.3 �
    22.0 25.0 21.0 18.3 �
   30.7 25.5 27.6 28.7 �
   24.1 31.9 26.3 32.2 �
   19.9 15.7 21.8 17.4 �
   2.9 1.9 3.3 3.0 �
   0.4 0.0 0.0 0.4 �
�
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 12.  夫婦2人で過ごすスペ  �
 　　ースを確保するのが難�
 　　しい�
 12.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
 13.  子どもが好き嫌いが激し�
 　　かったり、わがままを言�
 　　ったりするので、食事を�
 　　させるのに苦労する�

 13.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
 14.  私が口うるさく言わな�
 　　いと、子どもは私の言�
 　　うことをきかない�

 14.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
 15.  寝るときに、なかなかベッ�
 　　ドやお布団に入りたがら�
 　　なくて、ぐずったりする�
 15.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
 16.  子どもが常に足元にま�
 　　とわりついてきて、ほ�
 　　かの用事ができない�
 16.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�

 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�

�
 　   55.3 59.6 46.3 48.4 �
   44.4 38.5 52.8 51.2 �
   0.3 1.9 0.9 0.3 �
   26.6 24.2 30.6 20.6 �
   23.1 32.3 24.7 27.9 �
   31.5 28.2 27.1 30.3 �
   14.7 12.9 14.7 15.8 �
   3.5 1.6 2.9 3.6 �
   0.7 0.8 0.0 1.8 �
       25.2 29.8 �
       73.9 69.9 �
       0.9 0.3 �
     2.5 10.7 �
     20.2 25.3 �
     19.7 27.6 �
      39.5 30.7 �
     17.6 5.8 �
     0.4 0.0 �
       50.3 64.9 �
       48.4 34.5 �
       1.2 0.6 �
     3.2 11.7 �
     18.6 25.2 �
     30.8 33.3 �
     34.6 23.4 �
     12.8 6.3 �
     0.0 0.0 �
       39.8 32.3 �
       59.3 67.1 �
       0.9 0.6 �
     7.3 12.5 �
     17.8 22.2 �
     16.8 27.3 �
     44.0 33.8 �
     14.1 3.7 �
     0.0 0.5 �
     16.5 45.3 �
       82.6 54.0 �
       0.9 0.6 �
     7.1 24.7 �
     20.7 34.5 �
     20.7 23.6 �
     39.5 14.9 �
     11.7 2.3 �
     0.4 0.0 �
�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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 17.  子どもがどこで何をし�
 　　ているか、常に目を配�
 　　っている必要がある�
 17.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
 18.  子どもがおとな同士の�
 　　会話やおとなたちがし�
 　　ていることを邪魔する�
 18.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
 19.  子どものことで、予期�
 　　せぬことが起きて、予定�
 　　を変更せざるを得ない�
 19.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
 20.  子どもが一日に何度も�
 　　服を汚して、着替えを�
 　　させなければならない�
 20.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
 21.  プライバシーを確保する�
 　　のが難しい（例：トイレ�
 　　にも1人で入れないなど）�
 21.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
�
�

 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
�

�
        14.0 26.1 �
       84.5 73.6 �
       1.6 0.3 �
     28.7 32.5 �
     29.8 35.4 �
     26.8 23.2 �
     11.8 8.0 �
     2.2 0.4 �
     0.7 0.4 �
       28.3 56.2 �
       70.8 43.2 �
       0.9 0.6 �
     22.8 34.5 �
     32.5 35.3 �
     28.9 21.6 �
     13.2 7.9 �
     2.6 0.7 �
     0.0 0.0 �
       20.8 38.5 �
       78.3 60.9 �
       0.9 0.6 �
     30.2 43.4 �
     30.2 28.1 �
     25.0 17.3 �
     13.1 8.7 �
     1.2 2.6 �
     0.4 0.0 �
       22.7 41.6 �
       76.4 57.8 �
       0.9 0.6 �
     33.7 41.4 �
     40.2 32.8 �
     12.6 16.7 �
     12.2 8.1 �
     1.2 1.1 �
     0.0 0.0 �
     30.7 60.2 �
       68.3 39.1 �
       0.9 0.6 �
     34.5 39.7 �
     25.9 27.8 �
     20.9 19.8 �
     16.4 11.1 �
     2.3 1.6 �
     0.0 0.0 �
�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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 22.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
 23.  子どもの要求をかなえ�
 　　るために、余分な手間�
 　　がかかる�
 23.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
�
�
 24.  子どもが眠ったので家�
 　　事や用事をしようと思�
 　　うが、すぐに起きてで�
 　　きなくなってしまう�

 24.  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　イライラするか�
�
�
 �
�
18.  妊娠・出産／子育てに関す�
　　る情報を得るために、利用�
　　したことがあるもの�
　　（複数回答） �
 �
 �
 �
           �
 �
                                    �
�
�
�
�

 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�
 1 .  イライラしない�
 2 .  あまりイライラしない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややイライラする�
 5 .  非常にイライラする�
無答不明�
 1 .  テレビ・ラジオ�
 2 .  新聞�
 3 .  雑誌�
 4 .  書籍・雑誌別冊（ムック）�
 5 .  ビデオ・DVD �
 6 .  メーカーカタログ・通信�
　　販売カタログ�
 7 .  インターネット�
 8 .  携帯サイト・配信サービス�
 9 .  習い事�
10.  店員・店頭�
11.  通信教材の親向けの冊子�
12.  その他�
13.  特になし�
�

�
        9.9 30.1 �
     29.4 26.8 �
     20.6 22.5 �
     32.9 18.7 �
     7.1 1.9 �
     0.0 0.0 �
       18.3 44.4 �
       80.7 55.0 �
       0.9 0.6 �
     16.9 31.1 �
     26.9 31.6 �
     30.0 23.7 �
     22.7 10.7 �
     3.5 2.3 �
     0.0 0.6 �
       29.2 56.2 �
       69.9 43.2 �
       0.9 0.6 �
     8.9 23.7 �
     15.1 20.9 �
     24.4 20.1 �
     41.3 33.1 �
     10.2 2.2 �
     0.0 0.0 �
 54.3 32.9 78.9 54.3 84.5 71.1 �
 33.2 18.9 44.1 31.1 45.7 28.3 �
 94.4 78.6 93.5 74.2 87.9 61.5 �
 64.3 46.0 66.5 47.2 59.6 38.2 �
 12.7 6.5 17.1 10.2 28.0 26.4 �
 
68.9 32.3 57.5 22.0 34.5 11.5

 �
�
 86.6 71.1 84.2 68.0 82.9 62.7 �
 21.7 4.0 29.8 9.9 31.4 9.9 �
 25.2  13.7 1.6 16.1 4.3 �
 26.7 19.3 22.7 11.2 14.9 10.2 �
     31.7 10.9 45.7 20.8 �
 6.8 2.2 9.6 1.6 13.4 4.3 �
 0.3 5.9 0.3 4.7 0.6 7.1 

 22.  子どもに外出の準備を�
 　　させ、時間どおりに出�
 　　発するのが難しい�

 1 .  経験したことがない�
 2 .  経験したことがある�
無答不明�

       20.8 34.8 �
       78.3 64.9 �
       0.9 0.3 

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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  3 .  子育てに自信が持てる�
 　　ようになった�
�
�
�
�
  4 .  子どもがうまく育って�
 　　いるか不安になる�
�
�
�
�
  5 .  子育てが楽しいと心か�
 　　ら思う�
�
�
�
�
  6 .  子育てが重荷に感じら�
 　　れる�
�
�
�
�
  7 .  子どものことでどうし�
 　　たらよいかわからなく�
 　　なることがある�
�
�
�
  8 .  親としてそれなりにう�
 　　まくやれていると思う�
�
�
�
  

 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�

�
      2.5 3.1 1.6 2.8 �
   15.8 16.1 12.4 9.0 �
   39.8 43.8 42.9 50.3 �
   30.1 23.9 32.0 27.0 �
   11.2 11.2 10.9 10.9 �
   0.6 1.9 0.3 0.0 �
   9.9 18.0 9.6 14.3 �
   24.2 27.3 24.8 24.5 �
   23.0 20.2 23.9 26.7 �
   31.4 24.2 29.2 27.6 �
   10.9 8.7 11.8 6.5 �
   0.6 1.6 0.6 0.3 �
   0.6 0.3 1.2  0.9 �
   3.7 1.6 5.3 1.6 �
   16.5 10.6 21.4 15.8 �
   35.7 36.3 40.4 44.7 �
   42.9 49.7 30.7 37.0 �
   0.6 1.6 0.9 0.0 �
   35.7 49.4 24.5 37.0 �
   31.7 28.0 34.2 34.8 �
   19.3 13.7 25.8 22.4 �
   11.8 5.9 12.7 5.3 �
   0.6 1.2 2.5 0.6 �
   0.9 1.9 0.3 0.0 �
   14.3 21.4 9.3 13.4 �
   27.3 23.9 23.0 27.3 �
   21.4 29.8 27.3 32.3 �
   28.0 19.9 30.1 23.6 �
   8.1 3.4 9.9 3.1 �
   0.9 1.6 0.3 0.3 �
   0.9 0.9 0.6 0.9 �
   4.3 4.3 5.9 5.0 �
   31.1 32.6 29.8 36.0 �
   48.8 39.1 49.4 41.3 �
   14.3 21.4 14.0 16.8 �
   0.6 1.6 0.3 0.0 

19.  ○○ちゃんの子育てについてお答えください �
  1 .  子どもを育てることに�
 　　充実感を味わっている�
�
�
�
�
  2 .  子育てのためにいつで�
 　　も時間に追われていて�
 　　苦しい�
�
�

 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�

   0.3 0.0 0.6 0.3 �
   0.6 0.9 1.2 0.6 �
   9.9 6.5 7.5 7.5 �
   31.1 30.7 36.3 37.6 �
   57.5 60.2 54.0 54.0 �
   0.6 1.6 0.3 0.0 �
   11.2 27.3 8.1 20.8 �
   27.3 34.5 21.1 36.3 �
   26.4 20.8 32.9 26.4 �
   28.6 13.0 28.0 14.0 �
   5.9 2.2 9.6 2.5 �
   0.6 2.2 0.3 0.0 

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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22.（20.で「はい」と答えた者のみ）預け先の中で、一番長い時間○○ちゃんを預けていらっしゃる場所や施設について�
　　おうかがいします        

21.  （20.で「はい」と答えた者のみ）�
　　具体的にどのようなところ�
　　に預けていますか�
　　（複数回答） �
 �
 �
 �
�
�
  

 1 .  公立認可保育所�
 2 .  私立認可保育所�
 3 .  企業内・病院内保育所�

 4 .  保育室（小規模保育室、�
　　駅前保育室）�

 5 .  ベビーシッター�
 6 .  ベビーホテル�
 7 .  ファミリーサポートセンター�
 8 .  認証保育所�
 9 .  保育ママ�
10.  祖父母の家�
11.  祖父母以外の親戚の家�

12.  幼稚園・保育所が行って�
　　いる一時預かり保育�

13.  幼稚園（預かり保育を除く）�
14.  友人の家�
15.  近所の家�
16.  その他�
�
�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
 9 .  わからない�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
 9 .  わからない�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
 9 .  わからない�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
 9 .  わからない�
無答不明�

�
      28.6  28.2 32.6 �
   31.0  29.1 29.2 �
   7.1  4.9 6.7 �
   

4.8  13.6 9.0 
�

   �
   0.0  1.0 2.2 �
   0.0  0.0 0.0 �
   2.4  2.9 2.2 �
   14.3  9.7 12.4 �
   2.4  0.0 0.0 �
   11.9  12.6 5.6 �
   0.0  1.0 0.0 �
   

0.0  10.7 9.0 
�

  �
   0.0  0.0 0.0 �
   0.0  0.0 0.0 �
   2.4  0.0 0.0 �
   7.1  4.9 1.1 �
�
�
   0.0  0.0 0.0 �
   0.0  1.9 0.0 �
   0.0  2.9 7.9 �
   31.0  24.3 34.8 �
   69.0  70.9 53.9 �
       2.2 �
   0.0  0.0 1.1 �
   0.0  0.0 0.0 �
   0.0  0.0 3.4 �
   23.8  18.4 32.6 �
   40.5  50.5 25.8 �
   35.7  31.1 22.5 �
       14.6 �
   0.0  0.0 1.1 �
   0.0  1.0 0.0 �
   0.0  0.0 1.1 �
   14.3  5.8 12.4 �
   26.2  38.8 38.2 �
   59.5  54.4 39.3 �
       6.7 �
   0.0  0.0 2.2 �
   0.0  1.0 0.0 �
   2.4  0.0 0.0 �
   11.9  6.8 13.5 �
   26.2  35.9 29.2 �
   59.5  56.3 49.4 �
       6.7 �
   0.0  0.0 1.1 

  1 .  ○○ちゃんの保育を十�
 　　分に行ってもらえてい�
 　　ると思う�
�
�
�
�
  2 .  私は、○○ちゃんの預�
 　　け先の保育者から信頼�
 　　されていると思う�
�
�
�
�
  3 .  私は、○○ちゃんの預�
 　　け先の保育者のことを�
 　　信頼している�
�
�
�
�
  4 .  ○○ちゃんは、預け先�
 　　の保育者によくなつい�
 　　ている�
�
�
�
�
�
�

20.  現在、託児施設や保育サービ�
 スなどに定期的に○○ちゃん�
 を預けていらっしゃいますか  �
�

 1 .  はい�
 2 .  いいえ�
無答不明�

   13.0  32.0 27.6 �
   86.0  66.8 71.4 �
   0.9  1.2 0.9 

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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23.（配偶者の）おなかの赤ちゃん／○○ちゃんの妊娠・出産・子育てについて、相談したり、話し合ったりしたことがある人は誰ですか�
  1 .  配偶者�
�
�
�
�
�
  2 .  あなたの親�
�
�
�
�
�
  3 .  あなたのきょうだいや�
 　　親戚�
 �
�
�
�
  4 .  配偶者の親�
�
�
�
�
�
  5 .  配偶者のきょうだいや�
 　　親戚�
�
�
�
�
  6 .  あなたの友人・知人�
�
�
�
�
�
  7 .  配偶者と共通の友人・�
 　　知人�
�
�
�
�
  8 .  子育てサークルの仲間�
�
�
�
�
�

�
 1 .  したことはない�
 2 .   1 ～ 2 回はしたことがある�
 3 .  時々している�
 4 .  いつもしている�
 9 .  そのような人はいない�
無答不明�
 1 .  したことはない�
 2 .   1 ～ 2 回はしたことがある�
 3 .  時々している�
 4 .  いつもしている�
 9 .  そのような人はいない�
無答不明�
 1 .  したことはない�
 2 .   1 ～ 2 回はしたことがある�
 3 .  時々している�
 4 .  いつもしている�
 9 .  そのような人はいない�
無答不明�
 1 .  したことはない�
 2 .   1 ～ 2 回はしたことがある�
 3 .  時々している�
 4 .  いつもしている�
 9 .  そのような人はいない�
無答不明�
 1 .  したことはない�
 2 .   1 ～ 2 回はしたことがある�
 3 .  時々している�
 4 .  いつもしている�
 9 .  そのような人はいない�
無答不明�
 1 .  したことはない�
 2 .   1 ～ 2 回はしたことがある�
 3 .  時々している�
 4 .  いつもしている�
 9 .  そのような人はいない�
無答不明�
 1 .  したことはない�
 2 .   1 ～ 2 回はしたことがある�
 3 .  時々している�
 4 .  いつもしている�
 9 .  そのような人はいない�
無答不明�
 1 .  したことはない�
 2 .   1 ～ 2 回はしたことがある�
 3 .  時々している�
 4 .  いつもしている�
 9 .  そのような人はいない�
無答不明�

�
 �
 0.0 0.3 0.3 0.0 1.6 2.5 �
 0.6 0.3 0.6 0.9 1.2 1.9 �
 18.9 20.2 14.0 20.2 18.3 26.4 �
 80.4 77.6 85.1 77.6 77.6 68.3 �
         0.0 0.0 �
 0.0 1.6 0.0 1.2 1.2 0.9 �
 4.0 15.5 5.3 14.0 6.2 24.8 �
 6.2 30.1 7.5 38.5 8.4 39.1 �
 54.7 46.6 46.6 41.6 52.2 28.9 �
 34.5 5.0 40.7 4.7 31.1 3.7 �
         1.2 0.9 �
 0.6 2.8 0.0 1.2 0.9 2.5 �
 24.8 43.8 26.7 48.4 32.6 56.5 �
 25.5 34.2 24.8 30.4 23.9 25.5 �
 40.7 15.5 40.7 17.4 32.0 9.6 �
 8.7 2.8 7.5 1.9 5.6 1.2 �
         4.3 4.7 �
 0.3 3.7 0.3 1.9 1.6 2.5 �
 20.5 28.6 21.4 23.3 29.5 32.9 �
 27.3 30.4 27.3 31.4 26.7 34.2 �
 44.4 33.9 41.0 38.2 34.2 23.9 �
 6.8 3.7 9.3 5.6 6.2 4.3 �
         1.6 1.6 �
 0.9 3.4 0.9 1.6 1.9 3.1 �
 52.8 59.3 54.3 54.0 57.1 63.7 �
 26.1 26.4 22.0 29.2 23.6 22.0 �
 18.0 9.3 20.8 13.0 13.4 8.1 �
 1.2 0.9 1.9 1.6 0.9 0.9 �
         3.4 2.2 �
 1.9 4.0 0.9 2.2 1.6 3.1 �
 4.0 17.1 2.5 20.5 4.0 26.1 �
 10.9 36.0 11.2 38.5 19.3 37.9 �
 62.4 39.8 59.3 36.3 49.1 28.9 �
 22.0 4.0 26.1 2.8 26.1 3.1 �
         0.3 1.6 �
 0.6 3.1 0.9 1.9 1.2 2.5 �
 48.4 53.4 47.2 55.3 46.9 54.3 �
 23.3 26.7 28.3 27.3 21.4 24.8 �
 22.7 14.0 20.5 14.9 15.5 9.9 �
 5.0 2.2 3.7 0.9 2.2 1.2 �
         12.7 6.8 �
 0.6 3.7 0.3 1.6 1.2 2.8 �
 67.4 93.5 32.0 91.9 11.8 44.4 �
 11.8 1.6 9.6 4.0 16.1 3.4 �
 15.2 1.2 35.1 1.6 28.3 1.6 �
 4.3 0.3 21.7 0.6 9.9 0.6 �
         32.9 47.2 �
 1.2 3.4 1.6 1.9 0.9 2.8 

質問項目�
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  9 .  インターネットのメーリ�
 　　ングリストなどの仲間�
�
�
�
�
 10.  保育士・幼稚園教諭�
�
�
�
�
�
 11.  おなかの赤ちゃん／�
 　　○○ちゃんの産婦人科・�
 　　小児科の医師�
�
�
�
 12.  おなかの赤ちゃん／�
 　　○○ちゃんの産婦人科・�
 　　小児科の看護師・助産師�
�
�
�
 13.  保健師�
�
�
�
�
�
 14.  市区町村・民間の子育�
 　　てサービス窓口の人�
�
�
�
�

24.  地域や民間の団体が主催している妊娠や出産準備／子育てに関するプログラム（母親・父親向けの講座、学習会やセ�
　　ミナーなど）への参加の有無と満足度        �

  1 .  子育てに関するプログ�
 　　ラムへの参加�
�
  2 .  （「ある」と答えた者のみ）�
 　　具体的にどのようなと�
 　　ころですか�
　　　　（複数回答）�
�
�
�

 1 .  したことはない�
 2 .   1 ～ 2 回はしたことがある�
 3 .  時々している�
 4 .  いつもしている�
 9 .  そのような人はいない�
無答不明�
 1 .  したことはない�
 2 .   1 ～ 2 回はしたことがある�
 3 .  時々している�
 4 .  いつもしている�
 9 .  そのような人はいない�
無答不明�
 1 .  したことはない�
 2 .   1 ～ 2 回はしたことがある�
 3 .  時々している�
 4 .  いつもしている�
 9 .  そのような人はいない�
無答不明�
 1 .  したことはない�
 2 .   1 ～ 2 回はしたことがある�
 3 .  時々している�
 4 .  いつもしている�
 9 .  そのような人はいない�
無答不明�
 1 .  したことはない�
 2 .   1 ～ 2 回はしたことがある�
 3 .  時々している�
 4 .  いつもしている�
 9 .  そのような人はいない�
無答不明�
 1 .  したことはない�
 2 .   1 ～ 2 回はしたことがある�
 3 .  時々している�
 4 .  いつもしている�
 9 .  そのような人はいない�
無答不明�
�
�
 1 .  ある�
 2 .  ない�
無答不明�
 1 .  児童館主催�
 2 .  幼稚園主催�
 3 .  保育所主催�
 4 .  行政主催�
 5 .  その他�
�

�
  76.4 93.2 66.8 94.1 27.6 41.3 �
 9.6 1.9 11.5 2.2 14.3 1.2 �
 10.2 1.2 14.9 0.9 7.8 1.9 �
 2.8 0.3 5.3 0.9 0.9 0.3 �
         48.4 52.5 �
 0.9 3.4 1.6 1.9 0.9 2.8 �
 92.2 92.2 62.4 91.0 18.9 44.4 �
 2.5 1.6 17.1 4.3 23.3 7.1 �
 2.8 1.6 14.3 2.2 19.3 4.7 �
 0.9 0.6 4.3 0.9 7.8 1.9 �
         29.5 39.1 �
 1.6 4.0 1.9 1.6 1.2 2.8 �
 23.3 68.0 33.2 68.3 41.0 59.6 �
 23.0 16.8 38.8 22.4 37.3 14.3 �
 38.5 9.3 22.7 6.2 14.9 5.9 �
 14.6 2.2 4.3 1.2 2.2 1.2 �
         3.7 16.1 �
 0.6 3.7 0.9 1.9 0.9 2.8 �
 28.6 79.8 40.7 73.9 56.5 66.1 �
 24.5 10.6 42.5 18.6 30.7 9.0 �
 35.7 5.3 13.0 4.3 5.0 3.1 �
 10.6 0.9 2.5 0.9 1.6 0.6 �
         5.3 18.0 �
 0.6 3.4 1.2 2.2 0.9 3.1 �
 73.6 90.1 28.6 86.3 37.9 65.8 �
 20.5 5.3 49.7 9.9 47.8 8.4 �
 4.0 0.9 19.3 1.9 8.4 0.6 �
 0.9 0.3 1.9 0.0 0.9 0.3 �
         3.7 22.0 �
 0.9 3.4 0.6 1.9 1.2 2.8 �
 87.6 89.4 64.6 90.7 66.5 71.7 �
 10.6 6.5 22.4 5.9 22.7 5.3 �
 0.9 0.3 10.6 1.6 4.3 0.6 �
 0.6 0.3 1.2 0.0 0.3 0.3 �
         5.3 19.3 �
 0.3 3.4 1.2 1.9 0.9 2.8 �
�
�
        56.8 24.8 �
         42.2 73.9 �
         0.9 1.2 �
         49.7 18.8 �
         9.3 1.3 �
         28.4 13.8 �
         59.6 66.3 �
         8.2 10.0 �
�

質問項目�
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�
25．地域の中で、子どもを通じたおつきあいについておうかがいします�
  1 .  ○○ちゃんを預けられ�
 　　る人�
�
�
�
  2 .  ○○ちゃんのことを気�
 　　にかけて、声をかけて�
 　　くれる人�
�
�
  3 .  子育ての悩みを相談で�
 　　きる人�
�
�
�
  4 .  子ども同士を遊ばせな�
 　　がら、立ち話をする程�
 　　度の人�
�
�
  5 .  ○○ちゃんがいけない�
 　　ことをしたら叱ってく�
 　　れる人�
�
�
26.  あなたのご近所（徒歩20分程度までの歩いていける範囲）の様子についておうかがいします        �
  1 .  お散歩できるような公�
 　　園や遊歩道など�
�
�
�
�
�
�
�
�
  2 .  公共の子育て支援施設�
 　　（保健所、保育所、ファ�
 　　ミリーサポートセンタ�
 　　ーなど）�
�
�
        �
�
�
�
�
�

�
 1 .   1 人もいない�
 2 .   1 人はいる�
 3 .   2 人くらいはいる�
 4 .   3 人以上いる�
無答不明�
 1 .   1 人もいない�
 2 .   1 人はいる�
 3 .   2 人くらいはいる�
 4 .   3 人以上いる�
無答不明�
 1 .   1 人もいない�
 2 .   1 人はいる�
 3 .   2 人くらいはいる�
 4 .   3 人以上いる�
無答不明�
 1 .   1 人もいない�
 2 .   1 人はいる�
 3 .   2 人くらいはいる�
 4 .   3 人以上いる�
無答不明�
 1 .   1 人もいない�
 2 .   1 人はいる�
 3 .   2 人くらいはいる�
 4 .   3 人以上いる�
無答不明�
�

 1 .  近所にないので、非常に�
　　困っている�

 2 .  近所にないので、困っている�

 3 .  近所にないので、やや�
　　困っている�

 4 .  近所にないが、あまり�
　　困っていない�

 5 .  近所にある�
 9 .  わからない�
無答不明�

 1 .  近所にないので、非常に�
　　困っている�

 2 .  近所にないので、困っている�

 3 .  近所にないので、やや�
　　困っている�

 4 .  近所にないが、あまり�
　　困っていない�

 5 .  近所にある�
 9 .  わからない�
無答不明�

�
�
   62.7 65.2 59.3 64.0 �
   18.3 20.2 15.8 18.6 �
   12.7 9.0 15.8 11.2 �
   6.2 3.7 8.1 5.3 �
   0.0 1.9 0.9 0.9 �
   16.5 30.4 14.3 26.4 �
   15.5 18.9 14.3 20.2 �
   21.1 18.9 18.3 18.0 �
   46.9 29.2 52.8 34.5 �
   0.0 2.5 0.3 0.9 �
   19.9 49.1 19.6 50.0 �
   13.7 19.9 18.0 18.3 �
   21.1 14.3 17.7 20.2 �
   45.3 14.3 44.1 10.2 �
   0.0 2.5 0.6 1.2 �
   24.8 59.0 15.8 49.4 �
   14.9 14.9 15.2 18.9 �
   16.5 11.5 19.3 14.9 �
   43.8 12.1 49.1 15.8 �
   0.0 2.5 0.6 0.9 �
       36.6 58.1 �
       18.0 17.4 �
       19.6 13.0 �
       25.5 10.6 �
       0.3 0.9 �
�
 
1.9 2.5 2.8 2.5 3.4 2.2 �

�
 5.3 2.2 5.6 3.4 4.0 1.6 �
 
6.8 7.5 9.6 4.7 4.7 3.4 �

�
 5.0 8.1 4.0 7.5 3.1 4.3 �
�
 79.8 78.0 77.0 79.5 84.5 88.2 �
 0.9 1.6 0.9 1.9 0.0 0.0 �
 0.3 0.3 0.0 0.6 0.3 0.3 �
 
2.2 1.9 3.1 2.8 2.2 1.9

 �
�
 5.0 5.3 3.7 4.0 5.0 1.9 �
 
12.4 8.7 7.5 6.8 9.0 5.6 �

�
 18.0 18.0 16.5 18.0 19.9 16.8 

�
 �
 53.7 48.4 67.4 61.8 63.0 66.1 �
 8.1 17.4 1.9 5.9 0.6 7.5 �
 0.6 0.3 0.0 0.6 0.3 0.3 �
�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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  3 .  小児科や子どもを診て�
 　　くれる病院�
�
�
�
�
�
�
�
�
  4 .  自分のこと／配偶者の�
 　　ことを診てくれる産婦�
 　　人科や助産院�
�
�
�
�
�
�
�
  5 .  おむつや離乳食などを�
 　　買える店�
�
�
�
�
�
�
�
�
27.  現在、○○ちゃんのことで�
　　悩んでいることはあります�
　　か（複数回答）�
 �
�

�
  
2.5 2.5 2.2 1.9 1.2 1.2 �

�
 3.4 3.1 2.8 1.6 3.7 2.8 �
 
10.2 7.8 5.9 5.9 9.9 5.9 �

�
 10.2 14.6 12.7 12.7 13.7 14.6 �
�
 63.7 60.9 75.8 76.4 70.8 74.5 �
 9.0 10.9 0.6 0.9 0.0 0.6 �
 0.9 0.3 0.0 0.6 0.6 0.3 �
 
4.7 3.4 3.7 2.2 4.0 2.5 

�
�
 5.6 4.7 5.9 5.6 7.8 4.3 �
 
10.2 10.6 10.9 9.0 12.7 13.0 �

�
 26.4 27.0 33.2 29.8 33.9 31.7

 �
�
 50.0 49.7 42.5 48.1 39.1 43.2 �
 2.8 4.3 3.4 4.7 1.9 5.0 �
 0.3 0.3 0.3 0.6 0.6 0.3 �
       

0.6  0.6 
�

�
       1.9 1.2 �
       

5.0 4.0 �
�
       13.7 15.5 �
�
       78.3 78.3 �
       0.0 0.0 �
       0.6 0.3 �
�
   28.9  18.6 18.0 �
�
    

16.8  54.0 33.5 �
�
    2.2  16.8 15.5 �

    12.4  9.3 10.9 �
�
    

12.1  5.0 4.0 �
�
    20.2  28.6 19.9 �
�
    3.4  5.0 5.9 �
    11.8  9.0 6.5 �
    

14.9  11.2 5.3 
�

�
    13.0  9.3 2.8 �
    5.0  0.3�
    7.8  8.1 5.6 �

    0.3  0.3  0.3 �
�
    19.9  15.5 6.2 �
�

 1 .  近所にないので、非常に�
　　困っている�

 2 .  近所にないので、困っている�

 3 .  近所にないので、やや�
　　困っている�

 4 .  近所にないが、あまり�
　　困っていない�

 5 .  近所にある�
 9 .  わからない�
無答不明�

 1 .  近所にないので、非常に�
　　困っている�

 2 .  近所にないので、困っている�

 3 .  近所にないので、やや�
　　困っている�

 4 .  近所にないが、あまり�
　　困っていない�

 5 .  近所にある�
 9 .  わからない�
無答不明�

 1 .  近所にないので、非常に�
　　困っている�

 2 .  近所にないので、困っている�

 3 .  近所にないので、やや�
　　困っている�

 4 .  近所にないが、あまり�
　　困っていない�

 5 .  近所にある�
 9 .  わからない�
無答不明�

 1 .  生活リズムが規則的に�
　　ならない（起床、就寝、�
　　睡眠リズムなど）�

 2 .  トイレトレーニングの時�
　　期・やり方がわからない�

 3 .  言葉の遅れが心配だ�

 4 .  アレルギー（アトピーやぜん�
　　そくなど）のことで困っている�

 5 .  おもちゃや絵本の与え方�
　　がわからない�

 6 .  ○○ちゃんの性質や性格�
　　が気になる�

 7 .  体重が多すぎる�
 8 .  体重が増えない�
 9 .  テレビやビデオの見せ方�
　　がわからない�
10.  安全な外遊びの場所がない�
11.  母乳の出が悪い�
12.  食事のの与え方がわからない�

13.  紙おむつか布おむつか�
　　迷っている�

14.  その他�
�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�

�

�
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�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
�

�
 �
 0.0 0.0 0.9 0.0 1.6 0.9 �
 0.0 0.0 1.9 0.3 1.2 1.6 �
 2.2 2.5 5.3 3.4 6.8 5.0 �
 17.7 17.7 31.1 31.4 36.0 32.0 �
 79.8 79.2 60.9 64.3 54.0 60.2 �
 0.3 0.6 0.0 0.6 0.3 0.3 �
 0.6 0.0 1.9 0.0 3.1 1.6 �
 0.0 0.0 2.5 0.3 2.8 0.9 �
 2.5 2.8 13.4 7.5 18.0 9.3 �
 21.7 22.0 37.6 27.3 40.1 33.2 �
 74.8 74.5 44.7 64.3 35.7 54.7 �
 0.3 0.6 0.0 0.6 0.3 0.3 �
 0.6 2.2 2.5 1.2 1.9 0.9 �
 3.1 1.9 3.1 3.7 5.9 2.8 �
 7.5 11.8 12.4 9.9 12.1 12.4 �
 31.4 28.9 28.9 25.5 26.4 29.5 �
 57.1 54.3 53.1 59.0 53.1 54.0 �
 0.3 0.9 0.0 0.6 0.6 0.3 �
 0.6 1.2 2.5 0.9 2.2 0.6 �
 2.8 2.5 3.7 3.4 3.1 1.9 �
 9.9 11.8 12.4 8.7 11.2 10.2 �
 29.2 30.1 25.8 28.6 29.2 30.7 �
 57.1 54.0 55.6 57.8 54.0 56.2 �
 0.3 0.3 0.0 0.6 0.3 0.3 �
 0.6 0.3 3.4 0.6 2.5 2.5 �
 2.2 3.4 6.2 3.7 7.1 5.9 �
 10.6 9.0 11.2 18.9 13.4 15.2 �
 29.8 33.2 32.9 28.3 33.2 34.2 �
 56.5 53.4 46.3 47.5 43.5 41.9 �
 0.3 0.6 0.0 0.9 0.3 0.3 �
 1.6 0.3 3.1 0.3 5.3 3.4 �
 2.5 0.6 9.3 4.3 6.8 5.9 �
 8.7 5.6 15.2 11.8 18.3 14.0 �
 24.5 28.9 22.0 27.0 27.6 28.3 �
 62.4 64.3 50.3 55.9 41.6 48.1 �
 0.3 0.3 0.0 0.6 0.3 0.3 �
 0.3 0.0 2.8 0.9 2.8 2.8 �
 2.8 2.2 6.5 8.1 8.1 6.2 �
 18.6 18.0 22.4 24.2 24.5 23.3 �
 40.4 42.9 45.7 36.6 38.8 41.0 �
 37.3 36.6 22.4 29.5 24.8 25.8 �
 0.6 0.3 0.3 0.6 0.9 0.9 �
 0.6 0.3 1.2 1.9 2.8 2.8 �
 0.9 3.7 4.0 6.5 6.2 7.5 �
 8.4 14.3 15.2 14.3 15.5 17.4 �
 36.6 39.1 42.5 39.4 39.1 37.0 �
 53.1 42.2 36.6 37.3 36.0 35.1 �
 0.3 0.3 0.3 0.6 0.3 0.3 

28．あなたと配偶者の方とのことについておうかがいします�
  1 .  私と配偶者は幸せな結�
 　　婚生活を送っていると�
 　　思う�
�
�
�
  2 .  配偶者といると本当に�
 　　愛していると実感する�
�
�
�
�
  3 .  私の配偶者は家族と一�
 　　緒に過ごす時間を努力�
 　　して作っている�
�
�
�
  4 .  私の配偶者は、家庭内�
 　　で問題が起こったとき、�
 　　大抵の問題に関して積�
 　　極的に解決しようとし�
 　　てくれる�
�
  5 .  私の配偶者は、私の悩�
 　　みや不満によく耳を傾�
 　　けてくれる�
�
�
�
  6 .  私の配偶者は、私の仕�
 　　事、家事（、子育て）を�
 　　よくねぎらってくれる�
 　　（「ありがとう」と言う、�
 　　など）�
�
  7 .  私は、配偶者の悩みや�
 　　不満によく耳を傾けて�
 　　いる�
�
�
�
  8 .  私は、配偶者の仕事、�
 　　家事（、子育て）をよく�
 　　ねぎらっている（「あり�
 　　がとう｣と言う、など）�
�
        

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
�
�

�
 0.9 0.0 1.6 0.0 2.2 1.2 �
 3.7 3.1 4.3 4.3 6.5 5.0 �
 11.8 15.8 15.5 16.5 16.1 14.6 �
 37.9 38.8 35.4 38.2 35.7 37.9 �
 44.7 41.9 43.2 40.4 38.8 41.0 �
 0.9 0.3 0.0 0.6 0.6 0.3 �
 4.0 3.4 12.7 9.9 12.7 6.5 �
 14.3 11.8 20.2 15.8 20.2 16.1 �
 27.6 28.0 23.6 28.6 21.1 29.2 �
 30.1 34.5 23.0 28.9 25.2 26.4 �
 23.6 22.0 20.5 15.5 20.5 21.4 �
 0.3 0.3 0.0 1.2 0.3 0.3 �
 0.3 0.3 3.1 0.3 4.7 3.7 �
 2.2 0.9 6.8 7.8 11.8 6.8 �
 10.2 12.1 16.8 18.6 16.5 22.7 �
 33.2 34.2 41.3 41.6 34.2 41.6 �
 53.7 51.9 32.0 30.4 32.3 24.5 �
 0.3 0.6 0.0 1.2 0.6 0.6 �
 1.9 1.2 5.3 2.8 4.7 3.1 �
 8.4 8.1 7.5 7.8 8.7 9.0 �
 13.0 18.6 14.6 19.9 12.4 22.0 �
 27.3 30.4 29.5 37.9 33.5 32.0 �
 49.1 41.3 43.2 30.1 40.4 33.2 �
 0.3 0.3 0.0 1.6 0.3 0.6 �
 3.7 7.1 5.0 3.1 4.0 4.3 �
 2.5 1.9 7.5 2.2 9.0 5.3 �
 39.8 42.2 44.7 43.5 38.8 41.0 �
 24.5 21.1 19.3 24.5 23.0 22.7 �
 29.2 27.3 23.6 26.1 24.8 26.4 �
 0.3 0.3 0.0 0.6 0.3 0.3 �
 3.7 7.5 8.1 3.1 7.1 3.7 �
 3.7 2.2 9.3 3.4 11.2 5.6 �
 42.5 39.8 48.1 41.9 45.0 37.9 �
 22.0 19.6 17.4 23.6 15.8 24.8 �
 27.6 30.7 17.1 27.0 20.5 27.6 �
 0.3 0.3 0.0 0.9 0.3 0.3 �
�
 7.5 7.1 7.5 8.4 9.9 6.2 �
 19.9 13.7 26.4 16.1 23.9 16.5 �
 38.2 29.2 31.1 25.8 30.1 24.2 �
 24.2 23.6 24.2 26.4 23.9 28.6 �
 9.9 26.4 10.6 22.4 11.8 24.2 �
 0.3 0.0 0.3 0.9 0.3 0.3 �
 3.4 4.0 4.3 4.0 5.3 4.3 �
 18.0 10.2 20.2 13.0 22.4 12.7 �
 34.2 28.6 31.4 27.6 31.1 27.0 �
 31.4 29.2 27.6 31.4 27.3 30.7 �
 12.7 27.6 15.8 23.3 13.7 24.8 �
 0.3 0.3 0.6 0.6 0.3 0.3 

  9 .  私と配偶者は、おなか�
 　　の赤ちゃん／○○ちゃ�
 　　んをどう育てるかにつ�
 　　いてよく話し合っている�
�
�
 10.  私と配偶者は、おなか�
 　　の赤ちゃん／○○ちゃ�
 　　んの子育てのお手伝い�
 　　を頼める人や場所につ�
 　　いてよく話し合っている�
�
 11.  私と配偶者は（子育て�
 　　以外の）お互いのこと�
 　 （仕事や趣味など）をよ�
 　　く話している�
�
�
 12.  私と配偶者は、（子育て�
 　　や）家事などの分担に�
 　　関してお互いに助け合�
 　　っている�
�
�
 13.（配偶者の）妊娠前／�
 　　○○ちゃんが生まれる�
 　　前と比べると、私と配�
 　　偶者の関係はよくなった�
�
�
 14.（配偶者の）妊娠前／�
 　　○○ちゃんが生まれる�
 　　前より、今のほうが私�
 　　の配偶者への愛情は強�
 　　くなった�
�
29．あなたのふだんの生活や活動から考えて、あなた自身のことについてお答えください        �
  1 .  結果がどうなるかはっ�
 　　きりしないときは、いつ�
 　　も一番良い面を考える�
�
�
�
  2 .  いつも物事の明るい面�
 　　を考える�
�
�
�
�
�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�

10 1 æ D P o Y q ˜ { † ‚   10.2.16 14:44  y [ W  113



― 114 ―

 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�

�
 3.7 5.9 6.2 7.8 7.1 6.2 �
 18.0 14.9 22.7 12.7 21.4 15.2 �
 39.8 30.7 29.8 32.3 30.4 29.5 �
 27.0 27.3 28.3 24.5 26.4 31.7 �
 11.2 21.1 12.7 21.7 14.3 17.1 �
 0.3 0.0 0.3 0.9 0.3 0.3 �
 3.1 5.9 4.7 8.1 7.1 7.5 �
 12.1 14.3 16.8 18.6 17.7 16.1 �
 24.2 29.8 26.1 28.6 29.8 24.2 �
 47.8 31.7 38.2 28.0 32.3 35.1 �
 12.4 18.3 14.0 15.8 12.7 16.5 �
 0.3 0.0 0.3 0.9 0.3 0.6 �
 0.9 1.6 2.2 1.9 2.5 1.6 �
 6.2 5.9 9.0 4.7 9.3 5.9 �
 24.5 23.6 21.1 22.4 23.3 19.6 �
 48.8 39.4 49.1 45.3 46.9 49.1 �
 19.3 29.5 18.3 24.8 17.7 23.6 �
 0.3 0.0 0.3 0.9 0.3 0.3 �
 1.6 2.2 2.5 2.5 1.6 1.2 �
 3.7 2.8 5.0 4.0 6.8 4.0 �
 30.4 30.1 30.4 28.0 27.6 26.7 �
 47.5 37.9 44.1 37.0 45.7 43.2 �
 16.1 26.7 17.7 27.3 18.0 24.5 �
 0.6 0.3 0.3 1.2 0.3 0.3 �
 1.6 3.1 3.1 3.4 3.4 4.3 �
 11.5 15.5 10.6 17.1 14.6 15.5 �
 30.7 29.5 28.3 33.9 27.3 35.4 �
 37.0 33.2 39.1 27.6 34.2 31.1 �
 18.9 18.6 18.6 16.5 19.6 13.0 �
 0.3 0.0 0.3 1.6 0.9 0.6 �
 28.6 17.4 23.6 17.4 21.1 16.5 �
 37.0 26.1 42.9 21.7 36.0 22.0 �
 21.1 30.4 23.3 33.5 27.3 30.7 �
 11.5 18.0 8.1 19.9 12.4 23.0 �
 1.6 7.5 1.9 6.5 2.5 7.1 �
 0.3 0.6 0.3 0.9 0.6 0.6 �
 2.2 1.6 3.1 3.4 3.4 3.1 �
 13.4 16.8 16.8 15.2 16.5 17.4 �
 39.8 41.0 34.2 43.2 38.8 41.0 �
 29.2 26.1 31.7 26.7 27.6 27.0 �
 15.2 14.6 13.7 10.6 13.4 10.6 �
 0.3 0.0 0.6 0.9 0.3 0.9 �
 6.5 14.0 5.6 14.9 7.8 14.9 �
 20.8 24.2 17.7 22.7 17.7 24.2 �
 26.4 29.2 26.7 28.9 26.1 24.8 �
 30.4 19.9 36.3 25.8 29.2 28.0 �
 15.5 12.7 13.0 6.8 18.9 7.5 �
 0.3 0.0 0.6 0.9 0.3 0.6 �
�

  3 .  自分の将来に関しては�
 　　非常に楽観的である�
�
�
�
�
  4 .  だいたいにおいて自分�
 　　に満足している�
�
�
�
�
  5 .  物事を人並みにはうま�
 　　くやれる�
�
�
�
�
  6 .  少なくとも人並みには、�
 　　価値のある人間である�
�
�
�
�
  7 .  社交的である�
�
�
�
�
�
  8 .  無口である�
�
�
�
�
�
  9 .  積極的である�
�
�
�
�
�
 10.  悩みがちである�
�
�
�
�
�
�
�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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■
資
料
編
　
基
礎
集
計
表

 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
 1 .  あてはまらない�
 2 .  あまりあてはまらない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  ややあてはまる�
 5 .  あてはまる�
無答不明�
�
 1 .  ほとんどしない�
 2 .  週に 1～ 2回する�
 3 .  週に 3～ 5回する�
 4 .  ほとんど毎日する�
無答不明�
 1 .  まったく大変ではない�
 2 .  あまり大変ではない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  やや大変である�
 5 .  とても大変である�
無答不明�
 1 .  ほとんどしない�
 2 .  週に 1～ 2回する�
 3 .  週に 3～ 5回する�
 4 .  ほとんど毎日する�
無答不明�
 1 .  まったく大変ではない�
 2 .  あまり大変ではない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  やや大変である�
 5 .  とても大変である�
無答不明�
 1 .  ほとんどしない�
 2 .  週に 1～ 2回する�
 3 .  週に 3～ 5回する�
 4 .  ほとんど毎日する�
無答不明�
 1 .  まったく大変ではない�
 2 .  あまり大変ではない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  やや大変である�
 5 .  とても大変である�
無答不明�
�

�
 5.0 16.1 5.6 15.8 7.5 14.9 �
 16.8 26.7 19.3 25.8 19.3 24.8 �
 27.0 25.8 26.1 26.1 23.0 29.5 �
 33.9 21.7 33.9 24.5 30.7 24.5 �
 16.8 9.6 14.9 6.8 19.3 5.6 �
 0.6 0.0 0.3 0.9 0.3 0.6 �
 5.3 12.7 5.0 11.8 6.2 11.5 �
 12.1 18.6 14.0 18.6 15.2 21.7 �
 20.2 21.1 18.6 23.9 20.5 23.3 �
 40.4 26.4 41.9 33.2 35.7 32.0 �
 21.4 21.1 20.2 11.5 22.0 11.2 �
 0.6 0.0 0.3 0.9 0.3 0.3 �
�
   1.2 63.4 2.2 61.2 �
   4.7 26.7 5.3 24.8 �
   18.9 5.3 17.4 7.1 �
   75.2 4.7 75.2 6.8 �
   0.0 0.0 0.0 0.0 �
   11.5 31.1 14.0 36.0 �
   45.0 25.2 46.0 19.9 �
   13.4 14.0 11.5 15.5 �
   25.5 11.5 25.2 13.4 �
   3.1 6.2 2.8 6.2 �
   1.6 12.1 0.6 9.0 �
   2.5 58.7 3.1 50.3  �
   25.2 37.0 28.0 43.8  �
   30.4 2.5 30.4 4.0  �
   41.6 1.9 38.5 1.9  �
   0.3 0.0 0.0 0.0  �
   6.5 27.0 8.7 31.7  �
   27.6 27.0 30.7 22.4  �
   16.1 15.2 15.2 16.8  �
   41.9 12.7 35.4 14.0  �
   6.5 7.1 8.7 6.5  �
   1.2 10.9 1.2 8.7  �
   0.3 36.3 0.6 33.5  �
   2.5 35.1 1.2 35.1  �
   5.6 12.4 6.8 17.4  �
   91.3 15.5 91.0 13.0  �
   0.3 0.6 0.3 0.9  �
   5.0 26.1 5.9 32.3  �
   17.7 30.7 17.4 23.0  �
   14.3 14.6 19.3 16.5  �
   47.2 11.5 42.2 13.0  �
   14.0 8.4 14.6 8.4  �
   1.9 8.7 0.6 6.8  �
�

 11.  不安になりやすい�
�
�
�
�
�
 12.  心配性である�
�
�
�
�
�
30．家事・子育ての頻度と負担についてお答えください�
  1 .  洗濯：どのくらいなさ�
 　　っていますか�
�
�
�
  1 .  洗濯：どのくらい大変�
 　　ですか�
�
�
�
�
  2 .  掃除：どのくらいなさ�
 　　っていますか�
�
�
�
  2 .  掃除：どのくらい大変�
 　　ですか�
�
�
�
�
  3 .  炊事（食事の用意・片�
 　　付け）：どのくらいなさ�
 　　っていますか�
�
�
  3 .  炊事（食事の用意・片�
 　　付け）：どのくらい大変�
 　　ですか�
�
�
�
�
�
�
�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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 1 .  ほとんどしない�
 2 .  週に 1～ 2回する�
 3 .  週に 3～ 5回する�
 4 .  ほとんど毎日する�
無答不明�
 1 .  まったく大変ではない�
 2 .  あまり大変ではない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  やや大変である�
 5 .  とても大変である�
無答不明�
 1 .  ほとんどしない�
 2 .  週に 1～ 2回する�
 3 .  週に 3～ 5回する�
 4 .  ほとんど毎日する�
無答不明�
 1 .  まったく大変ではない�
 2 .  あまり大変ではない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  やや大変である�
 5 .  とても大変である�
無答不明�
 1 .  ほとんどしない�
 2 .  週に 1～ 2回する�
 3 .  週に 3～ 5回する�
 4 .  ほとんど毎日する�
無答不明�
 1 .  まったく大変ではない�
 2 .  あまり大変ではない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  やや大変である�
 5 .  とても大変である�
無答不明�
 1 .  ほとんどしない�
 2 .  週に 1～ 2回する�
 3 .  週に 3～ 5回する�
 4 .  ほとんど毎日する�
無答不明�
 1 .  まったく大変ではない�
 2 .  あまり大変ではない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  やや大変である�
 5 .  とても大変である�
無答不明�
�

�
   0.0 0.3 0.0 1.9  �
   0.0 23.0 0.9 28.6  �
   0.9 21.4 3.1 27.6  �
   99.1 55.0 96.0 41.9  �
   0.0 0.3 0.0 0.0  �
   27.0 48.1 15.5 40.7  �
   41.9 29.8 37.3 34.5  �
   13.7 9.9 20.2 14.0  �
   14.6 6.2 22.7 6.2  �
   1.2 1.9 4.3 1.9  �
   1.6 4.0 0.0 2.8  �
   0.0 10.2 0.0 11.2  �
   0.0 24.8 0.0 28.9  �
   0.3 32.9 0.3 28.6  �
   99.7 32.0 99.7 31.1  �
   0.0 0.0 0.0 0.3  �
   28.9 34.8 30.1 41.3  �
   36.0 32.3 40.4 29.2  �
   12.7 12.7 13.7 14.6  �
   18.6 12.1 13.0 10.9  �
   1.9 3.4 2.8 0.9  �
   1.9 4.7 0.0 3.1  �
   0.9 42.9 2.2 46.6  �
   0.9 31.1 4.3 25.5  �
   7.8 14.6 7.1 15.5  �
   90.4 11.5 86.0 11.8  �
   0.0 0.0 0.3 0.6  �
   14.3 23.3 19.6 31.4 �
   25.5 14.3 32.0 18.3 �
   16.5 14.0 16.1 14.3 �
   33.5 23.6 22.4 16.5 �
   9.0 15.5 9.3 11.5 �
   1.2 9.3 0.6 8.1 �
   0.9 16.1 1.9 18.0 �
   1.6 42.9 4.0 47.8 �
   2.5 26.1 6.2 22.4 �
   94.7 14.6 87.9 11.5 �
   0.3 0.3 0.0 0.3 �
   14.6 19.9 12.1 25.8 �
   26.4 24.2 28.0 17.7 �
   19.6 13.4 17.7 14.0 �
   27.6 22.0 32.3 27.6 �
   9.9 14.3 9.9 10.2 �
   1.9 6.2 0.0 4.7 �
  �

  4 .  ○○ちゃんと遊ぶ：ど�
 　　のくらいなさっていま�
 　　すか�
�
�
  4 .  ○○ちゃんと遊ぶ：ど�
 　　のくらい大変ですか�
�
�
�
�
  5 .  ○○ちゃんのおむつ替�
 　　え・トイレ：どのくら�
 　　いなさっていますか�
�
�
  5 .  ○○ちゃんのおむつ替�
 　　え・トイレ：どのくら�
 　　い大変ですか�
�
�
�
  6 .  ○○ちゃんを寝かしつ�
 　　ける：どのくらいなさ�
 　　っていますか�
�
�
  6 .  ○○ちゃんを寝かしつ�
 　　ける：どのくらい大変�
 　　ですか�
�
�
�
  7 .  ○○ちゃんがぐずった�
 　　とき、落ち着かせる：�
 　　どのくらいなさってい�
 　　ますか�
�
  7 .  ○○ちゃんがぐずった�
 　　とき、落ち着かせる：�
 　　どのくらい大変ですか�
�
�
�
�
�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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■
資
料
編
　
基
礎
集
計
表

 1 .  ほとんどしない�
 2 .  週に 1～ 2回する�
 3 .  週に 3～ 5回する�
 4 .  ほとんど毎日する�
無答不明�
 1 .  まったく大変ではない�
 2 .  あまり大変ではない�
 3 .  どちらともいえない�
 4 .  やや大変である�
 5 .  とても大変である�
無答不明�
�
 1 .   0 ～20％未満�
 2 .  20～40％未満�
 3 .  40～60％未満�
 4 .  60～80％未満�
 5 .  80～100％未満�
 6 .  100％�
無答不明�
 1 .   0 ～20％未満�
 2 .  20～40％未満�
 3 .  40～60％未満�
 4 .  60～80％未満�
 5 .  80～100％未満�
 6 .  100％�
無答不明�
 1 .   0 ～20％未満�
 2 .  20～40％未満�
 3 .  40～60％未満�
 4 .  60～80％未満�
 5 .  80～100％未満�
 6 .  100％�
無答不明�
 1 .   0 ～20％未満�
 2 .  20～40％未満�
 3 .  40～60％未満�
 4 .  60～80％未満�
 5 .  80～100％未満�
 6 .  100％�
無答不明�
�
 1 .   0 ～20％未満�
 2 .  20～40％未満�
 3 .  40～60％未満�
 4 .  60～80％未満�
 5 .  80～100％未満�
 6 .  100％�
無答不明�
�

�
        0.0 9.9 �
       3.4 39.8 �
       7.1 28.0 �
       89.1 22.4 �
       0.3 0.0 �
       11.8 31.4 �
       23.3 26.1 �
       24.8 16.8 �
       30.1 18.0 �
       9.6 3.7 �
       0.3 4.0 �
�
 6.8 45.0 0.0 16.8 0.3 20.2 �
 39.4 49.4 6.5 67.4 9.0 63.4 �
 43.5 4.3 29.2 14.6 26.4 14.9 �
 8.1 0.9 37.9 0.9 37.0 0.9 �
 1.9 0.0 25.5 0.0 26.1 0.3 �
 0.0 0.0 0.6 0.0 0.3 0.0 �
 0.3 0.3 0.3 0.3 0.9 0.3 �
 5.9 15.8 26.7 34.8 41.6 47.8 �
 38.8 62.1 59.6 59.9 47.5 49.4 �
 47.5 21.1 13.4 4.7 9.6 2.5 �
 5.9 0.6 0.0 0.3 0.3 0.0 �
 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.3 0.3 0.3 0.3 0.9 0.3 �
 78.6 6.8 88.5 8.1 74.8 4.0 �
 15.2 42.5 8.4 29.8 14.9 30.4 �
 4.7 35.1 2.8 38.8 7.1 34.8 �
 0.9 12.4 0.0 17.7 1.9 23.6 �
 0.3 2.8 0.0 5.3 0.0 6.8 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.3 0.3 0.3 0.3 1.2 0.3 �
 61.2 61.2 84.8 78.6 87.3 79.8 �
 34.8 35.1 14.9 19.6 11.5 18.3 �
 2.8 3.1 0.0 1.2 0.3 1.6 �
 0.6 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 �
 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.3 0.3 0.3 0.3 0.9 0.3 �
�
 2.2 8.4 0.3 3.7 0.0 4.7 �
 54.7 81.1 23.0 77.3 27.6 78.9 �
 40.1 9.9 58.1 18.3 55.0 14.9 �
 2.5 0.3 16.8 0.3 15.5 0.9 �
 0.3 0.0 1.2 0.0 1.6 0.0 �
 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 �
 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 

  8 .  ○○ちゃんが悪いこと�
 　　をしたとき、注意する：�
 　　どのくらいなさってい�
 　　ますか�
�
  8 .  ○○ちゃんが悪いこと�
 　　をしたとき、注意する：�
 　　どのくらい大変ですか�
�
�
�
31．現在の役割配分（1～ 4を足して、全体を100％としたときの配分）�
  1 .  親としての自分�
�
�
�
�
�
�
  2 .  妻／夫としての自分�
�
�
�
�
�
�
  3 .  社会人・職業人として�
 　　の自分�
�
�
�
�
�
  4 .  個人としての自分�
�
�
�
�
       �
�
32．理想的な役割配分（ 1 ～ 4 を足して、全体を100％としたときの配分） �
  1 .  親としての自分�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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 1 .   0 ～20％未満�
 2 .  20～40％未満�
 3 .  40～60％未満�
 4 .  60～80％未満�
 5 .  80～100％未満�
 6 .  100％�
無答不明�
 1 .   0 ～20％未満�
 2 .  20～40％未満�
 3 .  40～60％未満�
 4 .  60～80％未満�
 5 .  80～100％未満�
 6 .  100％�
無答不明�
 1 .   0 ～20％未満�
 2 .  20～40％未満�
 3 .  40～60％未満�
 4 .  60～80％未満�
 5 .  80～100％未満�
 6 .  100％�
無答不明�

 1 .  仕事はずっと持たないほう�
　　がよい�

 2 .  仕事は持つが、結婚した�
　　らやめるのがよい�

 3 .  仕事は持つが、結婚して子ども�
　　が生まれたらやめるのがよい�

 4 .  仕事は持つが、結婚して子どもが生ま�
　　れたら一時やめて、子どもが大きく�
　　なったらまた仕事を持つのがよい�

 5 .  結婚して子どもが生まれてもずっと�
　　仕事を持ち続けるのがよい�

 6 .  結婚しないで、ずっと仕事を�
　　持ち続けるのがよい�

 7 .  その他�
無答不明�
�
 1 .  まったく悪い�
 2 .  悪い�
 3 .  ふつう�
 4 .  良い�
 5 .  非常に良い�
無答不明�
 1 .  まったく不満�
 2 .  不満�
 3 .  どちらでもない�
 4 .  満足�
 5 .  非常に満足�
無答不明�
�

�
 1.2 7.5 10.6 11.2 13.7 14.6 �
 57.1 78.3 72.4 78.3 73.3 78.9 �
 39.1 12.7 16.8 10.2 12.7 6.2 �
 2.2 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 �
 59.9 12.7 66.5 14.6 58.4 12.7 �
 37.0 64.0 32.6 59.3 36.0 51.9 �
 2.8 20.8 0.6 22.7 4.7 30.7 �
 0.0 2.2 0.0 3.1 0.0 4.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.3 0.3 0.3 0.3 0.9 0.3 �
 48.4 51.2 62.7 58.4 57.8 58.7 �
 49.7 47.2 36.3 39.8 41.3 40.1 �
 1.6 0.9 0.6 1.6 0.6 0.9 �
 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 �
 
0.3 2.5 0.9 2.5 0.9 2.2 �

�
 1.9 4.0 1.9 4.0 2.2 3.1 �
�
 6.2 9.6 5.6 9.3 3.4 8.4 �
�
�
 62.7 56.8 67.1 60.6 66.8 59.3 �
�
 
20.2 9.9 21.1 13.7 22.0 14.3 �

�
 0.6 0.3 0.0 0.3 0.6 0.0 

�
�
 7.8 15.8 2.2 8.7 3.4 12.4 �
 0.3 0.9 1.2 0.9 0.6 0.3 �
�
 1.2 1.2 0.3 1.6 0.6 0.9 �
 4.0 8.4 5.9 12.1 5.3 12.4 �
 36.3 41.6 46.3 42.5 44.7 42.2 �
 48.8 42.5 37.6 38.8 42.5 38.2 �
 9.3 5.9 9.9 4.7 6.8 5.9 �
 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3 �
 2.5 2.2 1.6 1.9 3.4 2.8 �
 14.0 15.8 16.8 24.2 18.6 19.3 �
 21.7 34.5 25.5 33.2 24.2 31.4 �
 49.4 39.4 46.0 34.8 44.7 41.6 �
 12.1 8.1 10.2 5.6 9.0 4.7 �
 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 �
�

  2 .  妻／夫としての自分�
�
�
�
�
�
�
  3 .  社会人・職業人として�
 　　の自分�
�
�
�
�
�
  4 .  個人としての自分�
�
�
�
�
�
�
33．女性と仕事について、現在、�
　　あなたはどうお考えですか�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
34．過去 2 週間の生活をふりかえりながら、あなた自身のことについてお答えください�
  1 .  自分の生活の質をどの�
 　　ように評価しますか�
 �
 �
 �
 �
   2 .  自分の健康状態に満足�
 　　していますか�
 �
 �
 �
 �
�
�
�
�
�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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■
資
料
編
　
基
礎
集
計
表

 1 .  まったくない�
 2 .  少しだけ�
 3 .  多少は�
 4 .  かなり�
 5 .  非常に�
無答不明�
 1 .  まったくない�
 2 .  少しだけ�
 3 .  多少は�
 4 .  かなり�
 5 .  非常に�
無答不明�
 1 .  まったくない�
 2 .  少しだけ�
 3 .  多少は�
 4 .  かなり�
 5 .  非常に�
無答不明�
 1 .  まったくない�
 2 .  少しだけ�
 3 .  多少は�
 4 .  かなり�
 5 .  非常に�
無答不明�
 1 .  まったくない�
 2 .  少しだけ�
 3 .  多少は�
 4 .  かなり�
 5 .  非常に�
無答不明�
 1 .  まったくない�
 2 .  少しだけ�
 3 .  多少は�
 4 .  かなり�
 5 .  非常に�
無答不明�
 1 .  まったくない�
 2 .  少しだけ�
 3 .  多少は�
 4 .  かなり�
 5 .  非常に�
無答不明�
 1 .  まったくない�
 2 .  少しだけ�
 3 .  多少は�
 4 .  かなり�
 5 .  非常に�
無答不明�
�

�
 12.4 57.1 49.1 59.3 41.3 54.0 �
 33.5 21.4 31.1 25.5 31.7 27.0 �
 32.9 15.8 15.5 11.2 17.7 13.7 �
 15.2 4.7 2.8 3.1 7.1 4.0 �
 5.9 0.9 1.2 0.9 2.2 0.9 �
 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 �
 42.5 59.9 59.9 64.0 57.1 63.7 �
 33.9 25.5 29.2 25.2 29.2 24.2 �
 15.8 13.7 7.5 8.7 9.0 8.1 �
 4.0 0.9 2.8 1.9 2.5 3.1 �
 3.7 0.0 0.6 0.3 1.9 0.6 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 �
 1.2 0.6 0.3 0.0 0.3 0.6 �
 7.5 5.6 4.3 7.1 5.3 10.9 �
 34.5 41.0 34.2 40.1 37.9 49.1 �
 44.7  38.2 44.7 41.9 44.7 30.7 �
 12.1 14.6 16.5 10.6 11.8 8.4 �
 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 �
 1.9 1.2 0.9 0.9 0.9 0.6 �
 5.6 4.7 2.8 5.3 4.7 5.6 �
 29.5 32.6 26.1 34.8 31.7 37.0 �
 46.0 40.7 40.1 38.8 40.1 37.0 �
 17.1 20.5 30.1 20.2 22.4 19.3 �
 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.6 �
 1.6 1.2 0.6 0.3 1.2 1.2 �
 14.6 7.8 18.9 11.5 21.4 10.2 �
 39.1 38.2 49.4 43.5 49.1 41.9 �
 37.9 40.1 25.2 33.5 22.4 34.8 �
 6.8 12.7 5.9 11.2 5.6 11.5 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 �
 0.6 1.2 0.3 0.3 0.6 1.2 �
 3.1 5.9 1.6 5.3 0.9 3.7 �
 22.4 29.8 23.6 24.8 23.3 26.1 �
 52.5 41.3 49.7 47.2 49.7 41.9 �
 21.4 21.7 24.8 22.4 25.5 26.7 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 �
 1.2 2.8 1.2 1.6 0.6 2.5 �
 7.1 14.6 5.9 14.9 5.6 14.9 �
 32.6 31.1 31.4 33.2 34.2 32.3 �
 44.1 37.0 41.9 38.5 37.9 36.3 �
 14.9 14.6 19.6 11.8 21.7 13.7 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 �
 0.9 0.9 0.6 0.9 0.3 0.6 �
 3.4 6.2 5.0 4.3 6.2 7.1 �
 31.1 29.5 33.5 32.6 36.0 34.8 �
 47.2 41.9 42.5 43.8 40.7 40.1 �
 17.4 21.4 18.3 18.3 16.8 17.1 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 

   3 .  体の痛みや不快感のせ�
 　　いで、しなければなら�
 　　ないことがどのくらい�
 　　制限されていますか�
�
�
   4 .  毎日の生活の中で治療�
 　　（医療）がどのくらい必�
 　　要ですか�
 �
 �
 �
   5 .  毎日の生活をどのくら�
 　　い楽しく過ごしていま�
 　　すか�
 �
 �
 �
   6 .  毎日の生活をどのくら�
 　　い意味あるものと感じ�
 　　ていますか�
�
�
�
   7 .  物事にどのくらい集中�
 　　することができますか�
 �
 �
 �
 �
   8 .  毎日の生活はどのくら�
 　　い安全ですか�
 �
 �
 �
 �
   9 .  あなたの生活環境はど�
 　　のくらい健康的ですか�
 �
 �
 �
 �
  10.  毎日の生活を送るため�
 　　の活力はありますか�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
�
 �
 �

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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 1 .  まったくない�
 2 .  少しだけ�
 3 .  多少は�
 4 .  かなり�
 5 .  非常に�
無答不明�
 1 .  まったくない�
 2 .  少しだけ�
 3 .  多少は�
 4 .  かなり�
 5 .  非常に�
無答不明�
 1 .  まったくない�
 2 .  少しだけ�
 3 .  多少は�
 4 .  かなり�
 5 .  非常に�
無答不明�
 1 .  まったくない�
 2 .  少しだけ�
 3 .  多少は�
 4 .  かなり�
 5 .  非常に�
無答不明�
 1 .  まったくない�
 2 .  少しだけ�
 3 .  多少は�
 4 .  かなり�
 5 .  非常に�
無答不明�
 1 .  まったく不満�
 2 .  不満�
 3 .  どちらでもない�
 4 .  満足�
 5 .  非常に満足�
無答不明�
 1 .  まったく不満�
 2 .  不満�
 3 .  どちらでもない�
 4 .  満足�
 5 .  非常に満足�
無答不明�
 1 .  まったく不満�
 2 .  不満�
 3 .  どちらでもない�
 4 .  満足�
 5 .  非常に満足�
無答不明�

�
 1.2 1.2 3.4 2.2 4.0 3.4 �
 7.8 9.3 11.5 7.5 13.4 10.9 �
 34.5 37.0 46.3 37.9 46.9 34.5 �
 37.6 33.2 28.3 36.6 26.4 35.1 �
 18.6 19.3 10.6 15.8 9.3 15.8 �
 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 �
 2.8 5.3 3.4 4.7 3.4 6.8 �
 13.7 18.3 15.8 20.5 18.6 20.8 �
 46.0 49.1 49.7 50.3 52.5 49.4 �
 25.5 19.9 21.1 18.3 18.3 15.5 �
 12.1 7.5 9.6 6.2 7.1 6.8 �
 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.6 �
 0.3 0.6 0.3 0.3 0.6 0.9 �
 4.3 7.8 10.2 9.3 8.4 7.5 �
 34.5 40.4 38.2 39.8 37.3 39.1 �
 47.2 38.2 38.5 38.8 42.9 39.1 �
 13.7 12.7 12.7 11.8 10.9 13.0 �
 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 �
 3.1 3.7 10.2 4.7 8.4 5.6 �
 12.7 24.8 37.3 29.5 37.9 30.7 �
 27.6 44.7 35.7 42.9 36.6 39.8 �
 37.9 19.3 13.7 17.4 13.7 16.8 �
 18.6 7.5 3.1 5.6 3.4 6.5 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 �
 4.7 3.1 0.6 4.3 0.9 3.4 �
 14.0 21.4 12.4 23.9 12.1 20.2 �
 27.3 33.5 22.7 31.7 23.3 37.0 �
 33.2 26.7 32.3 27.0 32.3 26.7 �
 20.8 15.2 32.0 12.7 31.4 12.4 �
 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 �
 1.6 9.0 10.9 7.5 6.2 7.5 �
 25.2 29.2 36.0 35.7 29.8 33.5 �
 22.7 24.8 27.0 28.9 26.7 24.5 �
 32.6 29.5 22.4 24.2 31.1 28.9 �
 18.0 7.5 3.7 3.1 5.9 5.6 �
 0.0 0.0 0.0 0.6 0.3 0.0 �
 2.8 1.9 2.8 1.9 1.6 2.2 �
 17.1 19.6 19.3 20.2 23.3 14.3 �
 37.3 34.2 37.3 38.2 33.5 42.9 �
 38.2 37.3 36.0 34.5 35.1 34.2 �
 4.7 7.1 4.7 5.0 6.2 6.5 �
 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 �
 5.9 4.0 4.0 3.4 4.7 2.8 �
 17.1 23.3 20.8 22.7 26.4 20.8 �
 42.9 34.2 42.5 34.5 36.6 33.5 �
 28.0 32.0 28.3 32.3 27.0 35.7 �
 6.2 6.5 4.3 6.8 4.7 7.1 �
 0.0 0.0 0.0 0.3 0.6 0.0 

  11.  自分の容姿（外見）を�
 　　受け入れることができ�
 　　ますか�
�
�
�
   12.  必要なものが買えるだ�
 　　けのお金を持っていま�
　 　　すか�
 �
 �
 �
  13.  毎日の生活に必要な情�
 　　報をどのくらい得るこ�
 　　とができますか�
 �
 �
 �
  14.  余暇を楽しむ機会はど�
　 　　のくらいありますか�
 �
 �
 �
 �
   15.  家の周囲を出まわるこ�
 　　とがよくありますか�
 �
 �
 �
 �
  16.  睡眠は満足のいくもの�
 　　ですか�
 �
 �
 �
 �
  17.  毎日の活動をやり遂げ�
 　　る能力に満足していま�
 　　すか�
 �
 �
 �
  18.  自分の仕事をする能力�
 　　に満足していますか�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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■
資
料
編
　
基
礎
集
計
表

 1 .  まったく不満�
 2 .  不満�
 3 .  どちらでもない�
 4 .  満足�
 5 .  非常に満足�
無答不明�
 1 .  まったく不満�
 2 .  不満�
 3 .  どちらでもない�
 4 .  満足�
 5 .  非常に満足�
無答不明�
 1 .  まったく不満�
 2 .  不満�
 3 .  どちらでもない�
 4 .  満足�
 5 .  非常に満足�
無答不明�
 1 .  まったく不満�
 2 .  不満�
 3 .  どちらでもない�
 4 .  満足�
 5 .  非常に満足�
無答不明�
 1 .  まったく不満�
 2 .  不満�
 3 .  どちらでもない�
 4 .  満足�
 5 .  非常に満足�
無答不明�
 1 .  まったく不満�
 2 .  不満�
 3 .  どちらでもない�
 4 .  満足�
 5 .  非常に満足�
無答不明�
 1 .  まったく不満�
 2 .  不満�
 3 .  どちらでもない�
 4 .  満足�
 5 .  非常に満足�
無答不明�
 1 .  まったくない�
 2 .  少しだけ�
 3 .  多少は�
 4 .  かなり�
 5 .  非常に�
無答不明�
 1 .  持っている�
 2 .  持っていない�
無答不明�
�
�

�
 2.5 3.1 2.8 2.8 4.7 2.2 �
 13.0 17.4 19.9 16.8 23.3 19.3 �
 28.3 37.6 33.5 38.8 30.7 37.0 �
 49.4 32.0 38.2 35.1 37.9 32.9 �
 6.8 9.6 5.6 6.2 3.1 8.4 �
 0.0 0.3 0.0 0.3 0.3 0.3 �
 0.3 0.9 1.6 1.6 2.2 2.5 �
 7.8 13.7 10.6 11.2 15.5 14.3 �
 28.3 36.0 30.7 35.7 34.8 43.8 �
 52.2 40.4 49.1 45.7 41.6 32.6 �
 11.5 9.0 8.1 5.6 5.3 6.5 �
 0.0 0.0 0.0 0.3 0.6 0.3 �
 3.4 4.7 4.3 6.8 5.6 8.4 �
 12.7 15.5 9.6 23.0 10.9 20.2 �
 59.3 52.8 64.3 52.5 60.2 53.4 �
 22.7 23.6 20.5 15.2 19.9 16.1 �
 1.9 3.4 1.2 2.2 3.1 1.6 �
 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.3 �
 0.3 0.9 0.9 1.9 0.6 1.9 �
 1.6 3.4 2.2 6.5 2.8 4.7 �
 29.5 46.0 28.9 49.4 36.0 55.0 �
 51.2 40.7 54.7 37.3 50.6 33.2 �
 17.4 9.0 13.4 4.3 9.6 5.3 �
 0.0 0.0 0.0 0.6 0.3 0.0 �
 2.5 3.4 4.0 1.9 3.7 0.9 �
 14.3 9.6 12.1 10.9 10.9 11.2 �
 28.9 31.4 27.0 31.1 27.3 30.7 �
 38.5 45.7 40.4 46.9 46.6 49.4 �
 15.8 9.9 16.5 9.0 11.2 7.8 �
 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 �
 3.7 6.2 5.3 2.8 7.1 3.1 �
 18.3 18.9 20.5 13.4 17.4 14.6 �
 49.7 49.7 35.4 48.8 38.2 43.5 �
 23.6 21.4 31.1 30.4 31.1 33.5 �
 4.7 3.7 7.8 4.3 5.9 5.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.3 �
 6.2 5.9 6.5 2.8 6.8 4.0 �
 18.0 18.6 15.8 18.0 14.9 10.9 �
 27.0 24.2 23.3 23.6 29.5 29.2 �
 34.8 41.3 42.2 42.9 35.4 42.5 �
 14.0 9.9 12.1 12.4 13.0 13.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.3 �
 14.9 28.9 22.0 28.9 22.4 33.5 �
 41.6 38.2 40.7 41.0 38.2 35.4 �
 27.6 21.7 25.2 22.0 23.0 23.3 �
 10.9 7.5 9.0 3.7 12.4 5.0 �
 4.0 1.6 2.2 2.5 3.7 1.9 �
 0.9 2.2 0.9 1.9 0.3 0.9 �
 32.6 99.4 16.5 97.5 30.7 99.1 �
 66.5 0.6 82.3 0.3 68.3 0.9 �
 0.9 0.0 1.2 2.2 0.9 0.0 

   19.  自分自身に満足してい�
　 　　ますか�
 �
�
�
�
   20.  人間関係に満足してい�
 　　ますか�
 �
 �
 �
 �
  21.  性生活に満足していま�
 　　すか�
 �
 �
 �
 �
  22.  友人たちの支えに満足�
 　　していますか�
�
�
�
�
  23.  家と家のまわりの環境�
 　　に満足していますか�
 �
 �
 �
 �
  24.  医療施設や福祉サービ�
 　　スの利用しやすさに満�
 　　足していますか�
 �
 �
 �
  25.  周辺の交通の便に満足�
　 　　していますか�
 �
 �
 �
 �
  26.  気分がすぐれなかった�
 　　り、絶望、不安、落ち�
 　　込みといったいやな気�
 　　分をどのくらいひんぱ�
 　　んに感じますか�
 �
35.  現在、仕事を持っていますか �
 �
�
 �
 �
 �

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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 1 .  休日・休暇がとれない�
 2 .  通勤に時間や体力をとられる�
 3 .  部下や同僚とうまくいかない�
 4 .  上司とあわない�
 5 .  会社でリストラが行われている�
 6 .  事業が不振である�
 7 .  会社が合併・吸収された�
 8 .  自分の裁量で仕事を�
　　進めることができない�
 9 .  昇進などで責任が重くなった�

10.  年俸制や目標管理制度が�
　　導入された�

11.  自分の能力が正当に�
　　評価されない�

12.  職場にいじめがある�
13.  職場に男女差別がある�

14.  家庭の事情に理解がない�
　　職場である�

15.  仕事が忙しすぎるので、子どもと�
　　過ごす時間が少ないと感じている�

16.  子どもの病気などで急用が�
　　入ったとき、すぐに迎えに�
　　いけないことが多い�

17.  仕事と家事・育児の両立が�
　　大変で体を壊したことがある�

 1 .  毎週ある�
 2 .  月に 1 ～ 2 回程度ある�
 3 .   2 ～ 3 か月に 1 回程度ある�
 4 .  半年に 1 回程度ある�
 5 .  ほとんどない�
 6 .  まったくない�
無答不明�
 1 .  不満�
 2 .  やや不満�
 3 .  やや満足�
 4 .  満足�
無答不明�
�
 1 .   5 時間未満�
 2 .   5 時間台�
 3 .   6 時間台�
 4 .   7 時間台�
 5 .   8 時間台�
 6 .   9 時間台�
７．10時間台�
８．11時間以上�
無答不明�
 1 .  30分以内�
 2 .   1 時間以内�
 3 .   2 時間以内�
 4 .   2 時間超�
無答不明�
�

�
 8.6 24.7 9.4 20.1 7.1 22.3 �
 44.8 18.1 18.9 24.8 33.3 23.2 �
 4.8 9.7 5.7 8.0 11.1 10.3 �
 4.8 20.3 1.9 18.8 15.2 21.3 �
 3.8 1.6 1.9 2.5 3.0 6.3 �
 4.8 16.9 13.2 16.2 16.2 24.8 �
 0.0 2.8 0.0 1.3 0.0 1.6 �
 
8.6 20.6 11.3 20.1 12.1 17.6 �

�
 2.9 9.1 0.0 11.8 2.0 10.7 �
 
0.0 6.3 1.9 8.0 3.0 5.6 �

�
 4.8 15.6 5.7 15.0 8.1 14.1 �
�
 1.0 2.2 0.0 1.6 1.0 3.4 �
 4.8 3.1 3.8 2.2 3.0 1.9 �
 
1.9 10.6 1.9 8.9 3.0 7.5 �

�
 0.0 2.2 20.8 44.9 16.2 36.1 �
�
�
 1.0 1.3 13.2 15.0 16.2 14.1 �
�
 
1.0 0.0 17.0 2.5 16.2 3.8

 �
�
   7.5 0.0 2.0 0.3 �
     22.6 4.1 28.3 5.3 �
     17.0 12.4 26.3 14.1 �
     3.8 12.7 5.1 16.0 �
     13.2 20.7 10.1 27.9 �
     24.5 49.7 17.2 32.9 �
     11.3 0.3 11.1 3.4 �
 4.8 13.8 9.4 10.8 5.1 12.2 �
 21.9 34.1 24.5 39.2 35.4 36.1 �
 37.1 34.1 41.5 33.8 36.4 35.4 �
 32.4 18.1 13.2 15.0 12.1 12.9 �
 3.8 0.0 11.3 1.3 11.1 3.4 �
�
 8.6 0.0 9.4 0.0 13.1 0.0 �
 10.5 0.0 17.0 0.3 13.1 0.9 �
 4.8 0.9 11.3 1.6 12.1 0.6 �
 19.0 1.3 28.3 2.9 24.2 1.9 �
 33.3 18.8 17.0 17.5 14.1 20.4 �
 9.5 13.8 3.8 15.6 6.1 15.7 �
 8.6 25.9 5.7 24.8 2.0 25.7 �
 1.9 38.4 0.0 35.0 3.0 31.3 �
 3.8 0.9 7.5 2.2 12.1 3.4 �
 49.5 45.0 58.5 40.4 40.4 43.6 �
 33.3 39.1 22.6 41.1 37.4 36.7 �
 13.3 15.0 11.3 15.0 9.1 15.4 �
 0.0 0.6 0.0 1.0 0.0 0.6 �
 3.8 0.3 7.5 2.5 13.1 3.8 �
�

36.（35.で「持っている」と答�
　　えた者のみ）あなたの仕事�
　　や職場で、最近1か月の間�
　　にどのようなことを経験し�
　　ましたか（複数回答） �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
�
�
�
�
�
37.  （35.で「持っている」と答え�
　　た者のみ）あなたは、子ど�
　　もの病気などが原因で会社�
　　を休んだり、遅刻・早退し�
　　たりしたことがありますか�
�
 �
 38.  （35.で「持っている」と答�
　　えた者のみ）あなたは、仕�
　　事と家庭生活のバランスに�
　　満足していますか �
 �
39.  （35.で「持っている」と答えた者のみ）平均実働時間と仕事場までの距離         �
  1 .   1 日の平均実働時間�
�
�
�
�
�
�
�
�
  2 .  仕事場までの時間�
 　　（片道）�
  �

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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40.  （35.で「持っている」と答えた者のみ）週末・祝日に仕事をすることはありますか        �
   1 .  土曜日は定休日か�
 �
 �
   1 .  （「定休日である」と答えた者のみ）�
 　　仕事をすることがあるか�
�
   2 . 日曜日は定休日か�
 �
 �
   2 .  （「定休日である」と答えた者のみ）�
 　　仕事をすることがあるか�
�
    3 .  祝日は定休日か�
 �
 �
   3 .  （「定休日である」と答えた者のみ）�
 　　仕事をすることがあるか�
�
   4 .  土・日・祝日以外に定�
 　　休日はあるか�
 �
    4.  （「定休日がある」と答えた者のみ）�
 　　仕事をすることがあるか�
�
41.  ○○ちゃんの妊娠がわかっ�
　　た時点で、仕事を持ってい�
　　ましたか �
42.  （41.で「持っていた」と答えた者のみ）�
　　○○ちゃんの妊娠がわかっ�
　　た時点での仕事で、主とな�
　　る仕事 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
43.  ○○ちゃんの妊娠／出産を�
　　機に仕事をやめましたか／�
　　やめたことがありますか＊3）�
44.  （43.で「はい／やめた」と答�
　　えた者のみ）仕事をやめた�
　　ことについてのあなたの今�
　　のお気持ちは、次のどれに�
　　もっとも近いですか �
�
�

�
 1 .  定休日でない�
 2 .  定休日である�
無答不明�
 1 .  ある�
 2 .  ない�
無答不明�
 1 .  定休日でない�
 2 .  定休日である�
無答不明�
 1 .  ある�
 2 .  ない�
無答不明�
 1 .  定休日でない�
 2 .  定休日である�
無答不明�
 1 .  ある�
 2 .  ない�
無答不明�
 1 .  定休日はない�
 2 .  定休日がある�
無答不明�
 1 .  ある�
 2 .  ない�
無答不明�
 1 .  持っていた�
 2 .  持っていなかった�
無答不明�
 1 .  常勤職�
 2 .  派遣・契約（嘱託）社員�
 3 .  パートタイム・アルバイト�
 4 .  自営業・家族従業�
 5 .  内職・在宅ワーク�
 6 .  学生�
 7 .  出産・育児休業による休職中�
 8 .   7 以外での休職中�
 9 .  その他�
無答不明�
 1 .  はい／やめた�
 2 .  いいえ／やめなかった�
無答不明�

 1 .  自分自身で退職を望んだ�
　　が、今は後悔している�

 2 .  自分自身で退職を望んだ�
　　ので、今は納得している�

 3 .  できれば仕事を続けたかっ�
　　たので、今は後悔している�
 4 .  できれば仕事を続けたかっ�
　　たが、今は納得している�
 5 .  その他�
無答不明�
�

�
 �
         26.3 32.0 �
         62.6 64.9 �
         11.1 3.1 �
     24.2 61.4 �
     71.0 37.7 �
     4.8 1.0 �
         14.1 17.6 �
         74.7 79.3 �
         11.1 3.1 �
     16.2 44.7 �
     75.7 53.0 �
     8.1 2.4 �
         15.2 27.0 �
         73.7 69.6 �
         11.1 3.4 �
     15.1 45.0 �
     76.7 50.5 �
     8.2 4.5 �
         71.7 77.1 �
         17.2 17.9 �
         11.1 5.0 �
       41.2 49.1 �
       58.8 47.4 �
       0.0 3.5 �
      　　  73.0�
         26.7�
       0.3�
         44.3�
         17.9�
         26.8�
         4.7�
         1.3�
         0.0�
         0.0�
         0.0�
         0.9�
         4.3�
 50.6  50.6  68.1�
 46.9  47.5  30.2�
 2.5  1.9  1.7�
 
1.8  3.7  5.0�

�
 60.1  67.5  70.0�
�
 4.3  3.1  3.1�
�
 27.0  21.5  17.5�
�
 4.9  3.7  3.1�
 1.8  0.6  1.3�
�
�
�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�

＊3）「43.  ○○ちゃんの妊娠／出産を機に仕事をやめましたか／やめたことがありますか」について、妊娠期・0歳児期は全員にきいた結果、1歳児期�
　　　は41.で「持っていた」と答えた人のみの結果を示す。�
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45.  （回答者が0歳児期には35.で仕事を「持っている」と答えた者のみ／1歳児期には全員）育児休業制度について�
　　おうかがいします        �
   1 .  あなたは育児休業をと�
 　　ったことがありますか�
�
�
�
�
�
�
  2 .  （「制度があるのでとった」�
 　　と答えた者のみ）�
 　　あなたの現在の状況に�
 　　ついて�
�
46.  育児休業の期間と、その間の収入の有無についてお答えください（45.で「制度があるのでとった」と答えた者のみ）  �
  1 .  （「1.復職した」「2.育児�
　　　　休業取得中」と答えた�
　　　　者のみ）�
　　　　育児休業期間�
�
   2 .  あなたご自身の収入�
 �
 �
 47．現在の住まいについて �
 �
 �
 �
 �
 �
�
�
�
�
�
48.  結婚してから今までの、ご�
　　家族での転居を伴う転勤の�
　　回数／（1歳児期のみ）この�
　　1年間に転居した回数 �
 �
�
�
�
�
�

�
�
 1 .  制度があるのでとった�
 2 .  制度はあるがとらなかった�
 3 .  制度がないのでとらなかった�
 4 .  とりたかったか制度がなかった�
 5 .  制度があるか知らなかった�
 6 .  仕事をしていないので�
　　とらなかった�
無答不明�
 1 .  復職した�
 2 .  育児休業取得中�
 3 .  復職をやめた�
 4 .  その他�
無答不明�
�
 1 .   1 年未満�
 2 .   1 年�
 3 .   2 年�
 4 .   3 年以上�
無答不明�
 1 .  ある／あった�
 2 .  ない／なかった�
 無答不明�

 1 .  持ち家で一戸建て・連棟�
　　建て（テラスハウスなど）�

 2 .  持ち家で集合住宅（マン�
　　ション・公団分譲など）�

 3 .  借家で一戸建て・連棟建�
　　て（テラスハウスなど）�

 4 .  借家で集合住宅（マンシ�
　　ョン・アパート、公団・�
　　公営住宅、社宅など）�

 5 .  その他�
無答不明�
 1 .   0 回�
 2 .   1 回�
 3 .   2 回�
 4 .   3 回�
 5 .   4 回以上�
無答不明�
�

�
�
�
   20.2 2.2 19.6 0.9 �
   24.8 48.8 16.5 57.1 �
   20.8 25.8 17.1 23.0 �
   11.2 6.8 6.8 5.6 �
   7.1 13.4 2.8 9.3 �
       

33.5 1.2 
�

�
   15.8 3.1 3.7 2.8 �
       76.2 66.7 �
       9.5 0.0 �
       6.3 0.0 �
       7.9 33.3 �
       0.0 0.0 �
�
     44.4 100.0 �
     51.9 0.0 �
     1.9 0.0 �
     0.0 0.0 �
     1.9 0.0 �
     66.7 33.3 �
     33.3 66.7 �
     0.0 0.0 �
 
19.9 20.5 22.7 23.6 30.4 31.1 �

�
 14.0 13.4 17.1 16.1 20.2 19.9 �
�
 7.8 8.7 6.8 7.8 6.2 6.2 �
�
�
 56.5 55.3 51.6 50.0 41.6 41.9 �
�
 1.9 1.6 1.9 1.2 1.2 0.9 �
 0.0 0.6 0.0 1.2 0.3 0.0 �
 83.5 84.5 75.5 80.7 81.1 79.5 �
 13.0 12.4 20.5 13.4 17.4 18.9 �
 1.2 0.6 2.5 2.8 1.2 0.3 �
 0.9 0.9 0.9 1.2 0.0 0.0 �
 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 �
 0.9 1.2 0.3 1.9 0.3 1.2 �
�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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49.  現在のお仕事 ＊4）�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
50.  最後に卒業された学校�
�
�
�
�
�
�
�
�
51. 現在のあなたの年齢�
�
�
�
�
�
52.  ○○ちゃんの出産後、妊娠　�
　　またはご出産をされましたか �
 �
 �
53.   （52.で「出産した」と答えた者のみ）�
　　そのお子様は現在いくつで�
　　すか �
54.   （52.で「出産した」と答えた者のみ）�
　　そのお子様の性別を教えて�
　　ください�
55.  お宅のおおよその世帯年収（税込み）とあなたの個人年収（税込み）についておうかがいします         �
  1 .  世帯年収（合わせて）�
�
 �
�
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
 �
�

 1 .  常勤職�
 2 .  派遣・契約（嘱託）社員�
 3 .  パートタイム・アルバイト�
 4 .  自営業・家族従業�
 5 .  内職・在宅ワーク�
 6 .  学生�
 7 .  無職�
 8 .  休職中�
 9 .  その他�
無答不明�
 1 .  中学校�
 2 .  高等学校�
 3 .  専門学校�
 4 .  高等専門学校�
 5 .  短期大学�
 6 .  四年制大学�
 7 .  大学院（六年制大学を含む）�
 8 .  その他�
無答不明�
 1 .  24歳以下�
 2 .  25～29歳�
 3 .  30～34歳�
 4 .  35～39歳�
 5 .  40歳以上�
無答不明�
 1 .  妊娠、出産はない�
 2 .  現在、妊娠中�
 3 .  出産した�
無答不明�
 1 .   0 歳�
 2 .   1 歳�
無答不明�
 1 .  男児�
 2 .  女児�
無答不明�
�
 1 .  収入はない�

 2 .   （扶養控除内）～103万円�
　　あるいは130万円まで�

 3 .  （扶養控除外）～200万円�
　　未満�

 4 .  200万～400万円未満�
 5 .  400万～600万円未満�
 6 .  600万～800万円未満�
 7 .  800万～1,000万円未満�
 8 .  1,000万～1,200万円未満�
 9 .  1,200万～1,500万円未満�
10.  1,500万～2,000万円未満�
11.  2,000万円以上�
無答不明�
�

�
  17.7 86.3 14.0 88.8 46.5 88.4 �
 3.4 3.7 1.2 2.2 8.1 1.9 �
 5.6 1.6 3.4 0.9 23.2 0.6 �
 2.8 6.8 3.4 6.2 9.1 6.9 �
 1.2 0.3 2.2 0.0 5.1 0.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 �
 61.2 0.3 68.0 0.3 0.0 0.0 �
 3.7 0.0 5.0 0.0 6.1 0.0 �
 2.2 0.6 2.2 0.3 0.0 0.3 �
 2.2 0.3 0.6 0.9 2.0 1.9 �
 0.9 1.6 0.9 1.6 0.9 0.9 �
 16.5 17.1 16.1 16.8 16.5 18.0 �
 16.8 14.9 15.2 15.2 16.5 14.9 �
 2.5 1.9 3.7 2.2 2.8 1.9 �
 23.3 0.9 23.9 0.3 23.0 0.6 �
 36.0 51.2 36.0 50.9 35.7 50.9 �
 3.1 11.5 3.4 11.5 3.4 10.9 �
 0.6 0.3 0.3 0.0 0.6 0.3 �
 0.3 0.6 0.3 1.6 0.6 1.6 �
 6.8 3.1 3.4 2.8 2.2 2.2 �
 34.8 25.8 30.7 18.6 21.4 12.7 �
 46.0 43.5 47.8 46.0 48.8 39.4 �
 9.9 20.2 14.3 21.7 22.0 31.4 �
 1.6 5.9 3.1 9.3 3.7 12.7 �
 0.9 1.6 0.6 1.6 1.9 1.6 �
        76.4�
         14.0�
         9.6�
         0.0�
         96.8�
         3.2�
         0.0�
         48.4�
         48.4�
         3.2�
�
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 �

�
 2.2 1.6 0.9 0.6 0.3 0.6 �
�
 14.9 12.4 18.0 14.3 13.0 9.3 �
 36.6 34.5 37.6 37.6 38.5 37.6 �
 18.9 18.9 20.2 20.2 20.8 20.2 �
 11.8 13.4 10.9 13.4 13.0 13.4 �
 6.2 6.8 5.0 3.1 3.4 5.0 �
 0.6 1.2 1.9 1.6 1.2 2.2 �
 0.9 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.3 �
 7.8 10.6 5.6 9.0 7.8 11.5 �
�
�

＊4）「49．現在のお仕事」について、妻・夫ともに、妊娠期・0歳児期は全員にきいた結果、1歳児期は「現在、仕事を持っていますか」で、「持ってい�
　　　る」と答えた人のみの結果を示す。�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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  2 .  あなた�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
56.  この1年間で、自分の親と�
　　死別経験はありましたか        �
 �
57.  おなかの赤ちゃん／○○ち�
　　ゃんの父親（回答者が男性�
　　の場合は「母親」）について �
 �
 �
 �
58.  （57.で「離別・死別した」�
　　と答えた者のみ）�
　　再婚されましたか �
 

 1 .  収入はない�

 2 .   （扶養控除内）～103万円�
　　あるいは130万円まで�

 3 .  （扶養控除外）～200万円�
　　未満�

 4 .  200万～400万円未満�
 5 .  400万～600万円未満�
 6 .  600万～800万円未満�
 7 .  800万～1,000万円未満�
 8 .  1,000万～1,200万円未満�
 9 .  1,200万～1,500万円未満�
10.  1,500万～2,000万円未満�
11.  2,000万円以上�
無答不明�
 1 .  ない�
 2 .  ある�
無答不明�
 1 .  現在、一緒に住んでいる�

 2 .  現在、別々に住んでいる�
　　（単身赴任、病気入院など）�

 3 .  離別した�
 4 .  死別した�
無答不明�
 1 .  再婚した�

 2 .  婚約中または再婚を�
　　予定している�
 3 .  いまのところ、再婚の�
　　予定はない�

無答不明�
�

�
 48.8 0.3 65.8 0.6 56.8 0.6 �
 
11.5 0.3 5.9 0.0 10.6 0.3 �

�
 2.8 2.2 1.2 1.2 2.8 1.6

 �
�
 11.8 20.2 9.6 18.0 6.8 13.0 �
 9.3 41.0 6.2 38.5 5.6 37.9 �
 0.9 14.3 0.0 19.9 0.9 18.9 �
 0.0 7.1 0.3 7.5 0.6 8.1 �
 0.0 1.6 0.0 0.9 0.0 2.5 �
 0.0 0.3 0.0 1.2 0.0 0.6 �
 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 �
 14.9 12.4 10.9 11.8 15.8 16.5 �
     99.7 96.0 �
     0.0 2.5 �
     0.3 1.6 �
 95.3 93.2 99.1 97.2 98.8 96.6 �
 
3.7 5.0 0.6 0.6 0.9 1.6

 �
�
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 �
 0.9 1.9 0.3 2.2 0.3 1.9 �
         0.0 0.0 �
         

0.0 0.0 �
�
         0.0 0.0

 �
�
         0.0 0.0 

※本報告書で使用している百分比（％）は、有効回答数のうち、その質問項目に該当する回答者を母数として算出し、小数点�
　第 2位を四捨五入して表示した。四捨五入の結果、数値の和が100にならない場合がある。�

質問項目�
    属性別   �
 妊娠期妻 妊娠期夫 0歳児期妻  0歳児期夫 1歳児期妻 1歳児期夫�
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